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2. 1 Hiﬁbu |:|+
FXL [m], 18 W [m], RS H [m]OEGIROILERITHEERL T2 & T 0 AR AKEHF I E QO [m/s]
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WH WL

SN D 5 FTIROK TR L DBRERFRFE Dpe [m] & W, EATE G SLOHEITHYE T 5, 77
HERR UL T8 2 & OB BERL T- DR RIHE wee [mys]id, KA TERSI LD,

%)
U | =V— | =~
L

Stokes DG G, BEIRFURL T Dpe ITIRED K 5 128N 5,

uc(:gjzm (2.1.4)
WL

fg(p p)WL (Stokes)  -++(2.1.5)
P

SR
hlm

(2.1.3)

U 2v

Allen 38D BERR SR 728 Dpe 1TRD L 9128 D,
2 N2
”w(:gj:3J 4+ &P p) D, (2.1.6)
WL 225 pu

(0,00 |
Dpc{iu] 2 (Allen) 217

Newton I DI5E . S3BERRFRL 748 Do [TIRAD L 9 12E D,

0 /3g(pp—p)Dpc
um(— WL)— —p (2.1.8)

3g(Py —P)Dye _ ( o

2
p WL] (2.1.9)

__» (0OY
Dpc = 3g00p —p)(WLJ (Newton) (2.1.10)

Sy BEFRIFVRIFBE Dpe 13, W TN ORI BILEEOES HICE LR, ZOZ LiE, I2E 2IEHE H
EHLEDYHIC L E, MARE v=OWH)IZHLED 2[R VEREE w IRERDT
QWHR)/L=vH/L=uy). 7 BERIRLT2E Dpe bARETHDHZ EMDHHDND
SYBERRFVRLTAE Dpe K0 B/NE WKL T Dy & b O BRI -1, WMAEZLZ TIF5Z & THiETE 5,

WE, ﬁﬁb% h [m])DE E SN LTk 728 Dy DRy BERL 1- DN FERRE e [m/s] TIERE L., B X 5 E
HH A CREICELZE T2, 20T &R UEKREE uZ b oML, fENSOREE 0~h [m]
DO THMA LTSS TE SN D03, h~H m]OMTHA LIS I3 fE IRy, Btk & R Uk
RIEE w2 WKL T 56T 200 o BERN = g [— 11T, S BEBRAVKL T2 Dpe LL T DRLTHE D, & F508)
Bk 7 OER(BILE) THHZ D, RO X icE£REND,
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_VvhWC _h _ vh/L  u,
= SHwe T H T VHIL
72720, ClIki I E[kg/m’],
WE, MEAEICEMBETELAATNBIZHET 5 LIEBEEORSIX HIN TR Y | JEREEEREDS UN 5
2725 280, e b UNTEIZT2 D GRAREE v AR O T wWHIN)/L=udN) . Z D L& H50 5B
mlIbEDNEETHET S,
VR BEIR 2 & DR S BER R mp [— 11, D K 5 12E D,

— D2 —pp.2 (D Y
n| =t _86 =PIy [ 8oy = PPy | Dy (Stokes) +(2.1.12)
Uy, 18 18 Dpc

(th<1/ltc) (2111)

2 2 2 2
- - D
n =M =3ig(pp7p)l) 3ig(’ol’7p)l)c= P (Allen) --+(2.1.13)
P 225 L P 225 o7, " D,

7| =—L :\/3g(p"_p)D"/\/3gw"_p)D"° =\/D" (Newton)  -+(2.1.14)

P P

TERETEI Z & O 50% 3 BERL 78 Dso [m]i&. #00BERh S n, &2 0.5 L 1EL 2 & TEDND,
D5y =0.5D,,  (Stokes) -++(2.1.15)
D5, =0.5D,, (Allen) ---(2.1.16)

D5y =0.5"D,, (Newton) -+(2.1.17)

(Gt&EHI] EHEER (HEEEE
FE&500m, 1E2.00m, S 1.00 m OFESJEEMEE VORI -5 2650 kg/m® DAL T2 FTe 1 A %
fEIRF 1800 m3 Tt A S CEFHLEE T 5 555 D /3 BETR FURL 188 Dpe [um] & 50%53 BERLT-#8 Dso [um] % 3K &
Ko EROERE 120 kg/m?, FEEE 18.2 pPa-s, HEHIJNEE 9.81 m/s?> & T 5, (Dpe=25.1 um, Dso=17.8 pm)
0=1800m3/36005"=0.500 m>/s
ue=Q/(WL)=(0.500)/[(2.00)(5.00)]=5.00x10 "2 m/s
Dpe=[{18u/g(pp—p)}(Q/WL)"2=[18uure/ {g(pp—p)} 1"2=[(18)(18.2x 10 6)(5.00x102)/{(9.81)(2650 — 1.20)}]"2
=2.5107x10"5 m*=[5.1 pm|
Rey=Dpettrep/ui=(2.5107x105)(5.00x102)(1.20)/(18.2x10~6)=0.082770(<2) Stokes I D E IFIE L >
Ds0=(0.5)°3Dpc=(0.5)°3(2.5107x1075) =1.7753x 105 m=(17.8 pn]

2. 2 ftHEERE

TERE SRS V )i, RO E Q [m¥/s]) & S MRE ] ¢ [s]OFE TR I D, TR « 13, &
S H[m])E TUWHET 5DICET DR  [sIZE LWL D LT 5,
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V=0r Q2.1

V=QH [r(ztv)=£} +(2.2.2)

U Uy

TERER DR EAE 4 [m2] & Wik S [m2iL, ALV RD D,

v

A=— (223)

s=-2 .24
vmax

72720y Vinax VIR FFA R [m/s],
R RDE X Lm] & M8 W m)ix, wALvsRDd D,

A
L=— --(225
o @29

S
W=— (226
g 229

BYRRS HimA2 525 L, ILREORFEE HEZ RO L ZENTE D,

(G+EHI] EHEER BERKE)
VR A O TR 5 2650 kg/m3, KiF-£% 44 pm DL _EOBYEEK 1 % & Te 225 & 57 4.00 m® Tt
LB 2 356 OUERE ARG V [mP] &8 W [m]3 X ONE & L [m] % KD K, 2RO HERFFADHE 2.00 m/s, L
FEER DR E 1.00 m, ZEK D E 1.20 kg/m3 K5 18.2 pPa-s, T ANEHE 9.81 m/s? & -5, (V=26.0 m?, W=2.00
m, L=13.0 m)
u=g(pp—p)Dp¥181=(9.81)(2650 — 1.20)(44x10~6)2/[(18)(18.2x106)]=0.15356 m/s
Rey=Dyuup/u=(44x1076)(0.15356)(1.20)/(18.2x 10~ )=0.44549(<2) Stokes I DI EIFIE L
V=0H/u=(4.00)(1.00)/(0.15356)=26.048 m*=26.0 m]
A=VIH=26.048/1.00=26.048 m>
S=0/Vmax=4.00/2.00=2.00 m>
W=S/H=2.00/1.00=2.00 nJ
L=A/W=26.048/2.00=13.024 m*=

3. BDAEE

3. 1 ERRESM

WY BE % & AU T2 28R 2 AMAI DS B U ERIZ [ 23 > TRIFRIER) X w2 & | M EERL 71130 0 /) & HU MER
L. KW RORE b OIEXEHEOIMUA~BE) L CEE T CREI S 4L, R RO/NE 7286 OV EI#EEH G
~BE L CHEE A GERE EBICHR SN D, BEEHLEOWIKITEFIRORIE L oo TR Y | #2
BRI AN DPIE wo [m/s]iT, [EHEEHULAERE r [mIIZELBTS 2
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ug=rew ---(3.1.1)
ugr_'=const. (w=const.) --+(3.1.2)
7272 L. o 3 rad/s], const.iZ—EDE,
ERROIMANIE BRBORE L > TR | kTR D,
ugr"=const. (n=0.5~0.9) ---(3.1.3)
£ E &) B RAFH (B DB FIZ—E) 23K 0 L0 2 BB & W, kA0 K9 185,

%—rxp =F X Mily= =0 =+(3.1.4)
dt
ugr=const. ---(3.1.5)

PLEX Y | [BHESTRANE OLEONE r 12T DEERREE ue 1%, A HEiRO X (uer"=const.) & & L 12, n=
—1 O L =i, n=05~09 ® L ZFHHW, n=1 DL ZTHHME LTEIEIND,

3. 2 JmELEBEE

BERRTIR X A L7 St O BERE T 3688 F518) (FLAERER) ~180 7o TR B e
[m/s)iE, TP L Do20 BN E D EIND,

ﬂ'Dc 1,[02 /4 N =
oI L LB gy’ [Fomre?]  HDEEREE) G2

3ma D, =%Dpc3 (p, — p)ra* (Stokes) +(3.2.2)

, |
T U =il ) ( ) z l
3muu, D, =—Dp£ (P, —p)—j [u=ro] -(3.23) Fiﬁ;ﬁ)z \ R=§I7LtzuD /
\ P/
( )D . " \\\\\ ///
“ro :Tp 2 [ug=ug] +(3.24)

72720, up I AOPEEm/S] TH Y | ZEENIZIIT 2B IT 0 O e u [m/s|IZZE LY,
3. 3 fEREERGEt

3.3.1 SHERBRFAMFE

AR EVRA LKA GER) ZiEFr L7cE £ NEIFEEEL T Eh o b0 e +5, £hvE
CTOMITKLFIE =(D2)—B 175 r=D/2 £ T B [mikMET 5 2 & 226, Kt DA RFR] & dmt Lk R e 1 355
LW (D XHARERSE, BIZARE),

22(D/2)N _ B

Uy U

(3.3.1)

C

Bu,
utc =
nND

3 DI RRIRE e DRITRAT D L STBEBRSAVKL T-4E Dye [m]DFEEADNE NN D,

(3.3.2)
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BMO _ (pp - p)Dp02 MOZ

-+(3.33
nND 18u (D/2) ( )
—p\D. 2
i:—(l)p P)Dye u, -(3.3.4)
7N ou
D= |—HE | ..335)
”NMO(pp_p)

BRI, R AT L OB D, B =0 O & & r=(D/2)—B DAL & % R 73 K5fH] =
ICHFEREICRET D6 D & LTE=D/2), = OkkdERIIRAD L 9128 s,
dr (Pp —P)Dp2 u02
o)—=—2 P 0 ... (336
Wm)w I8z (3.3.6)

D/2 - p)D.? t
j rdr=Mu02j dt (33.7)
(D/2)-B 18u 0

2 2 - :
(D/22) _[(D/2;—B] :(Pplgf;)Dp ult (338)

2 2 _ D2
o —(B—Bj % 9p) ®uy’t  +++(3.3.9)
)2

2 2 —p)D.?
D——(D——DB+BZJ=MuOZt -+(3.3.10)
o

—o)D?
e i 9p) Lug’t ++(3.3.11)
)2

[9uB(D—B)
D = |————— -(33.12
b (pp _p)uozt ( )

Py EERL T3 2E KD F CORER] =0~ ORNZEIEN N BlEldzT 25 6D & LT, AP Y 2o,
. 22(D/YN _ 7ND

Uy Uy

Dy DFUTRAT D & DBERRFKLTFAE Dpe [m] D5 XN E N D,

DB-B

(3.3.13)

Dpcz\/%B(D_B) Y .(33.14)

wp - p)uoz 7ND

9uB(D— B)
DC= | --*(3.3.15
Do, -p | Y

L[ DEHEE N 1%, Peavy(E—E B OXEHA NS,  [X#k1, 2]
N=2lq +L,

~+(3.3.16)  /NMELLUTFIXEIY RIS
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3.3.2 HHEHE
BAEWEDE E[— NSOV TIL, EENICTRA T DM EERL 7 OB TR BT DRk & & OF ik
R gy & AR Awi OFEOFFN L U R 5, [3CHR 3]

E=>"nAw

RO FREE SN gy [ NT OV T, KH - AN OANEECTH D, [3CEK 4]

1 0.693| —2
=l-exp| 0. —_—
L P Dy,

50%45 BfERL 788 Dso [m)IZ DWW TCid, Lapple A & 5, [Tk 5]

9uB
Dy, = 2 ~
7p, Nu,,
3. 4 FEERE
FIRERE RS D [m]I%, AT & O [mi/s] & A L uo [m/s](— BM?T" - 3D | 15
fXIZ, 10~20 m/s F2EE), Ao ~1EEE B/D & H/ID % T \\p D HD | 3/5
KD LS ITEIND, LF Dg/D | 12
- (BY(H),.. —E Dy/D | 1/4
Q_BHuO—[B)(B)D uy  (3.4.1) —H | L/D | 1
o 7, Ly |L/D | 2
0 —D LyD | 1/8
D= |—————| (342
\BIDXH D, | 4
L
EROFEEE b & ICA NS OIECIRE 7 LA o % ’
koo,
IR P [Uh] 0 & X OFTERE O [mYh]id. KRR TESN S, D,

0=L" (343
yo/4

T2 L, p ER & AR ORSE L[t AR p 135 R% E [Vm?],
3. 5 mEhEREt

YA 7D AAN)EH IZI(Z)“C/\JI/X ADOEHZEMT 2L, RAD X HITEI D,

2
P U P
—+ gl +—="=+gZ +—+ F (351
o &4 ) 0 2 Z ( )

2 2
Zszl_pZ L ;”2 [z, ~2,] (352
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2 2.2
- —-(4,/4 N
ZF=P1 Py | (A /4y)"uy (4 =u,4,] G
P

2

2
u
PZF:(PO -p)+ 1021

[1—(A1/A2)2] -(3.5.4)

K D)

2
bh—p 2 | PY
AP= 1—(4/4,) |2 _
{ 12/2+ (4/ 2)} 5 [AP=pX F] (3.5.5)

2 P”lz/z

2 —
AP=F24 {Fsp1 P2 +1—(A1/A2)2} -(3.5.6)

+(3.5.3)

7272 U, FIXEBIARE —]1. AP IXE 1K [Pa], IF IX2BEEHE K I/ke],
ENEIARE F 12 TE, 72 & 23 HE (O ooe) O A [3CHK 6], First & Silverman O = [3THK 7] .
Shepherd (3 = 73— K) & Lapple O[3k 8] ST B,

R OX) F =080
DE
24BH
(First & Silverman @) F=
DEz
(Shepherd & Lapple D) F-16BH

D2

E

D .o
m (3-5-7)
D2
— (358
y L TS

-(3.5.9)

FEUERL Y 7 1 L DS, SHERDOERICEL L AN F=8BEETH 5D,

(GtEH] =D HEER
ZERPICE ENDMBEEAZERY (7 0 L) TROXMFTHET D, OV A 7 v U HiEDSHE D,
B, H, Dg, Dp, L1, Ly, Ly [mm], @77 BERRFKLTHE Dye [pm](#5 0. @K AP [kPa](HEFH4F D) A 3K

W&, (D=761 mm (X7, Dpe=4.14 um, AP=2.00 kPa)

JURZ N 1.80 t/h
EARREA 0.3
¥y BER - 2650 kg/m3

DO=P/py=(1800/3600)/[(1.20)(0.3)]=1.3888 m3/s

Ze R JE 1.20 kg/m?
72N 18.2 uPa-s
pNE R/ 20.0 m/s

D=[Q/{(B/D)(HID)uo}1*3=[(1.3888)/{(1/5)(3/5)(20.0)}1°=0.76070 m*[761 mm|

B=(B/D)D=(1/5)(760.70)=152.14 mm={152 mm|
H=(H/D)D=(3/5)(760.70)=456.42 mm=}456 mmn|
De=(Dg/D)D=(1/2)(760.70)=380.35 mm==[380 mm
Do=(Do/D)D=(1/4)(760.70)=190.17 mm==[190 mm
Li=(L1/D)D=(1)(760.70)=760.70 mm[761 mm|
Lo=(L»/D)D=(2)(760.70)=1521.4 mm=[1521 mm|
Ls=(Ls/D)D=(1/8)(760.70)=95.087 mm=<[95.1 mm|
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@N=(2L+L)/ H=[(2)(760.70)+(1521.4))/456.42=6.6666 = 7 [Hliz

Dye=[9uB(D— B)/aNDuo(pp—p)1"?

=[(9)(18.2x106)(0.15214)(0.76070 —0.15214)/{(7)(0.76070)(20.0)(2650 — 1.2)}]°5=4.1367x 10 m=}4.14 um
®F=(30BH/D¢>)[D/(L1+L2)]*5=[(30)(0.15214)(0.45642)/(0.38035)?][(0.76070)/(0.76070+1.5214)]°5=8.3138

AP=F(pur?/2)=F(pu/2)=(8.3138)(1.2)(20.0)>/2=1995.3 Pa=[.00 kPa

4. MEiENEE
4.1 HEYE

BB B LRI ICEEDNFET 5 & & BHEDOEHFE CRIROM X BNE(LT 5, MR 7IX, 1H
PED 7= DI EY) ONTE THARD S, BEEWICEZE U CRHENHESND, 20X ) RilERELE
MEEE VD, £, BRI R E BRERVIEEREIWEAIT. BEOOIBIEEY 3 L
HRF- O L CHEISN D, ZOLIRBLEZSIZEFYHR LV O, BEMERICH T DHHED
F(EMEEREWERDE) pr [ 1L, 18 X TH X G LBRFRL RN OWikfg 41 & BEEY OB HEE 4, O
WCERIND, BEMPRARKE D, EXLOMAED L EIE, kX0 X518 ND,

%:%%:% ~+(4.1.1)
LU, KR omE X Z2HE+ 2 2 L3 L <. ERUTERN TR,

It

HLF BT

T mBR
X

411 EMEEEETIL
4. 2 {=I-iEEE

BRI S BEEM D & R TS wo [m/s] CACELMICEITH SN D & & & DM ¢ s DR+
OBENHE u [m/s]iE, KD L 9 I2EH D,

du  Co(xD) 4 [2)

T 3

=D’p —= -(4.2.1
6 C. “2.1)
7 du 24 (D} /4o [2)

=D p,—= r/ (4.2.2)
6 dt Re, C,

10
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7 5 d 24 (D, 4 [2)
2D, = [ (Stokes)  -+(4.2.3)
6 dt  Dup/u Ce

T 3 du 371'/,le1/[

6 Ce (4.24)

”d_”:j’_—lgg‘ At (425

Uy u 0 CCDp pp

18u
U=1uyexp| — t +(4.2.6)
[ CCDpzpp ]

Co=1+Kn [2.46 +0.82 exp(—ol'{ﬁﬂ =+(4.2.7)
n

CelI N =2 T LOMIEARE[—1TH D (AU v TR X D FAKIEEL O 53 - WiET 5 72D DR -, (K
Pi1% Ce THID B U7 EA EZ OFARIREUC 2 5, ) KRR DRIFAE 1 pm FRELI N TR Y » 7%
ROFBRREL 2D, Tob., RIEOHEIX1 Th5H, [XHK 9]

Kn 1% Knudsen (7 X—® ) TH Y | JEHBS T OFL B BATEE 2 [m] (B ARECHETZE U 72 80 FF OVE R
BE|ZfE 227 5 £ Tl A FERE) & iinGORERE S L [m] (2 2 TR 748 Dy [m]) DHLTERIND,

Kn<0.01(5 FHhER PRI
an% (4.2.8) n<0.01(5 FHi AR 1)

WA BATROMERHEREAE LT, kAR H D, [3XHk 10, 11]

g:ﬂ _RT +(4.2.9)
P \2zM,

7272 L MAlZEUE 1 DFVE Ekg/mol], PIEAE[Pa], R IZZIAESL 8.314 J/(mol-K), u 1TH5E[Pas],
(1 £ 20CDZER DB T 4=0.07 pum=0.1 pm)
L u [m/s] CEFIEEER) L CW DRI RAMEIET 5 & R T IXBEEMIT ) D A uo [m/s] THEMA
HlcFHENn %, HFHSNTHOEIET S E TORIEERE Sh [m)ix, XKD L2 I2EMND,

Kn>10(9 XR—t B

Sy = j:udz -+(4.2.10)

® 18u
Sp = uyexp| - t|dt ---(4.2.11
o=] p[ CCDpzppJ @2.11)

Sp =M Jexp| - 42.12)
181/CD,’ p, CcDlpy )|,

Uy

S o=—— M (1) -(42.13)
° 18,u/CCDp2pp
2
_EDy P | 14
P 18u

11
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BT, HHEOREEOALEZRL TS, KFENRE S THRIKDEEN R EWIE SEMEDORN K
&< RAUSH AR TE 220,

4. 3 IBMEEEE

A b= RB Stk 1%, AFIEEREE Sp & EEYONERR SOFER (HED) DL TERSND,

S
Sth="L2...43.1
R (4.3.1)

sk = S it
18uR

FFEM/NT A= =Y [ (TVA) 1L, FEEWITHT DHHXHEE uo ORI 1% HHE R (REHORER S

DL Y) TIE 1L SH D DT/ T) F [N] & FREEE uo ORI 235217 DI EHT Rp [N]DE CTER

SNs,

F

P=— (433
R, (4.3.3)

BARL 25 LS E DI B )] FINJIZ, XD X 5 icE&Erns,
u=uy+at (4.3.4) (G E R ED))

(43.2)

dx
—=uyy+at (435
q Vo (4.3.5)

X = Ut +%at2 (4.3.6)

2
x:uo(u—uonrla(u—uo) [tzu—uo} -+(4.3.7)
a 2 a a

2ax = 2uy(u —uy) + (u —uy)*  +(4.3.8)

2ax = 2ugu — 2uy® + (u? = 2uuy +u,®)  1(4.3.9)
u* —uy® =2ax  -++(4.3.10)

0-u,” =2aR -+(4.3.11)

2
of =8 M 4312
dt)” 2R

F=%Dp3pp(—‘;—‘t‘j 4313)  ONHERAOMHE RS O TREE A LTEDHIZ L7)

2 2
T3 Uy du u,
F=ZD o =2 | 4314
6 ppp(sz {a[ dtj 2R (43.14)
T
Fzﬁz);ppuo2 ~+(4.3.15)
PEAAHEHL Ro [N]IE, Stokes Iz i E L TIRATH 2 615,
R =DM 45 16)
P C
C

12
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F& RoDOXZE Y OXITRAT D,

3,02
_ (7/12R)D,’ p, g
3muD,uy | Ce

C.D,’ : :
!P:Cp—ppuo Ce=1+Kn 2.46+0.826Xp(—%J ,ani,ﬁ,:ﬁ RT 1(4.3.18)
36uR Kn L P \2zM,

uo VEFEEMNT 63 2 My BERL1 O FE e 3 FE (uo=lug — uw|) & AN D, B3 BERL - B & Ot B 137 AP ug 1

BELWZ D, BT AFGEPEFEY OBENEE uy (2L TT o & REWGA U>uw). uo 1L AR
B oug ([ZP SN D,

Stk & ¥ OITITREDIAL Y 32D,

(4.3.17)

Stk =2%¥ {Stk _C"—p"”} -++(4.3.19)
18R
BB RT A= =Y LEFEME DY ORI T D LA )V ZE Re 13, EMEEZEE DR g [—]
ORI 7> TN B,
FEPER(Re=1)DY5E1E, Davies ONFEHEERE 2 A L7k d 5, [3CHR 12, 13]
Duyp
y7,
HIFE(1 =Re) D354 1%, Landahl & Hermann O hEHEEMK 2 Ak L 7=k X3 dH 5, [3THR 14]
ne =33 +0.77%2 +022)  (Re=10) ---(4.3.21)
Fo2Rix, WIFND X ZTVHEEZE L TORUNDy<<D, R=0),
IZEVREBET D250 OBEMEEZR S 2 E VHEDE g lZOWTIE, Torgeson( h— Y ) DN
%, [Xmk 13, 15]

ny =1-12Re™ 2P0 £ 036Re™ 4108 {Re = } -++(4.3.20)

o = 0.0518R> (4x [k )1+ (¥/R>*)(0.5+0.8R,)] [kL =2-InRe,R =D, /D] +(4.3.22)

7272 L. kol E— I3 2R 12K 7 (Lamb OWidL) [—] [3XER 16], RIS 2TV NT A —F—,

b= —Landahl & Hermann (Re=10) __ _ _———

0.8 +—Davies(Re=0.1) - ——""
///
& 0.6 e
04 t 7
//

02 t o

0 L L | )

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
go.5
4.3.1 MEEFHEEOH (TZAFTYRHREL) [3THK 17, 18]

13
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[EtEF] EHEHEHEENE
100 kPa, 20°C 4 H1 (35K 80.0 cm/s, % E 1.20 kg/m?, 5 18.2 pPa-s, 451 28.8)ICE& £ 5 MyEEKI+
(KL 728 1.00 pm, K7 2650 kg/m®) 7S FIHRR O B —fHERHERE 10.0 pm)IZIEMEET L S LD A O
O M ZEHHEE N 1 [%o] & @EMEREZE S 2 &V FHENE nu [%) &2 ZH LIk K, (D4.25%, @11.6%)
(DRe=Duop/u=(10.0x106)(80.0/100)(1.20)/(18.2x106)=0.52747
2=3 2(u/P)(RT/2mM)*5=(3.2)(18.2x 10~ 6/100x 10%)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000)}1>5=6.7590x10 8 m
Kn=2/L=A/Dy=(6.7590x10~%)/(1.00x106)=0.067590
Cc=1+Kn[2.46+0.82exp( —0.44/Kn)]=1+(0.067590)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.067590)]=1.1663
P=CeDypytio/(36R)=CcDy2pyiio/[361(D/2)]
=(1.1663)(1.00x10~9)%(2650)(80.0/100)/[(36)(18.2x 10 6)(10.0x 10~ 6/2)]=0.75474
n1=1—12Re 02@ 05440 36Re 04 108=] —(1.2)(0.52747) *(0.75474) O-54+(0.36)(0.52747) 04(0.75474) 108
=0.042525=4.25%)
@ki=2—InRe=2—1n0.52747=2.6396
Ri=D,/D=1.00/10.0=0.1
71=0.05 18 R (4n/k)[ 1+H(W/R1)(0.5+0.8R1)]=(0.0518)(0.1)¥2(471/2.6396)[ 1+(0.75474/0.132){0.5+(0.8)(0.1)} ]

=0.11574=(11.6%

5. BiBEEE

5. 1 fHE#E

WA EZ LRI EEMDFET D L &, EEDOERE TRIROM & BT D, KR T3
DIZOITHR G, FEEWITAET L Z e THESND, 2oL iSRS L EEEREE L »
VN RKEEE (1 pm BLE) 22 fitE (0.5 mf/s LLE) THEE & 72 5, BB/ NS WERIE, 77 7 &l
(2 Ko THMD SINTRL T DIEEMIATEST D 2 & THE SN D, 20X D Il 2 i aEE &
WU RS (0.5 pm BUT) 22 DG (0.1 m/s BUF) TR L 722 %, BRI RE WEEIE, HEALR
(2 Ko THMD OANTRL T DIEEMIAET D2 L THESND, 20X Rl ENHEE L
WU RIS (1 pm BL ) 22 ARG (0.1 mys LUR) TR & 72 %, #E L7CHEBRL 1T, #EKIDD)
(ZHAR S AL, FEEMICAET D 2L THESN D, T XKD RIfEEE 2 BB &V, /R
£2(0.5 pm LAF) 2> ARHFGOH (0.1 m/s LLF) TEAE & 72 %,

FREOMRIT R 2 R EHR L TVDA, REIZIREENH L 2 056, BHLRO RS
W L BRI FORED BN EEMICHEMT 5 Z L THENMEZD, ZOXIRARESXE
DEHE & KRR (0.5 pm LA E) TR (0.1 mvs LRI EBFE L 72D, < D86, ROk
HEEVMEEZE, 77 v ki, EAER, BERILE) ICHFORE S2EET O THENRLED D
WIRL L THEES, HMTOMEMMS (BRI AT VEEL VD) L LTEB AT,

14



=k EE TR HNR RS T TR e R AR R

________ i BEY
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ @l
. / /

SBLHR SAEYHR

Y ga@ELA)

5.1 HEEBEOH K52 SAEFEYICLIHFHE
5. 2 EBE—@HORENE

TEMEEZESRU(T) DA, R (Re< DI XS 2 Davies DRNHRHAEERRX 2 2k L 72k x5, [X
Mk 12,13]

D
Np =1—12Re™ 0205 1 36Re 4108 [Re = L‘)p} —(5.2.1)

u
Cc.D? . .
w = “C7p Poltlo Co=1+Kn 2.46+0.82exp[——044j ,Kn=£,2=—3 24 |_RT +(5.2.2)
36 4R Kn L P \2zM,

72720, PIRRLEME R T A= —[—],
TEVEfTZ2E & 2 &0 AT DA, Torgeson (b — Y ) XA W5, [k 13, 15]

= 0.0518R>? (47 /k )1+ (¥/R>*)(0.5+0.8R))] [kLEZ—the,RIEDp/D] +(5.2.3)

72720, ko i ZE— AR T 2R A 7 (Lamb DAV [— ] RIEEZZE D RT A—H—,
JEHCZELD) DG AL, BEVEFL(Re<)IZ T 5 Stechkina (A F = v F ) OX & H W5, [3CHEK 19]

D, D, 1.38x1072T
. =2.9kL_1/3Pe_2/3 +0.624Pe" |:kL EZ—lnRe,ReELO'O,PeEuO—f,DBM —&

= +(5.2.4)
H Dgyy 3muD, /Ce }

7272 L. Dpm (3R - HEEAR SR [mY/s],
PR S 2 F 0 ZEUDN) DAL, Friedlander (7 U — K7 2 —) O & HW 5, [3TEK 20]

Roo Dt o K 13810777

> ~BM

= R RI
H pDgy 3muD, /Ce

D
My = 6Re™"?Sc™*" + 3R R/? { F"} +(5.2.5)
f

EEE(G)DOHEAIL, i - TR SOXEH W5, [3THEK 21]

(KR g = G -+(5.2.6)
1+G?
(FREW) 1o =——0—  (5.2.7)
S e o

15
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HINT A= =G [—]IF. KT ORKHEE L IREONEHEDILL TERISND,

2
pppg

= (5.2.8
18 1, ©-28)

H X2 &0 ZE(GHDGAIE, KR (Re<) i3T5 5 M - TR S OXE A WD, [3THk 21]

A _ 1+ R, Rlz 1 —1+1In(1 2 G -(5.2.9
UKD 1y N \/1+[R12/(kLG)]2{2]&2(;{(1"'131)2 +In(1+R)* o + (52.9)

1+R | 1 1
4o - L —1+I(1+R)*+G| --(52.10
(" F&31E) ysii 1+G{2kL{(1+RI)2 n( D } ] ( )

D, D} D,
ki =2-InRe,Re="1"0F G "2 o8 p
y7i 18, Dy

B S 2 &0 OO HE L, MR (Re<DITH T 2R Z AW 5, [ 13, 14]
1

1
=—|2(0+R)In(1+R)—(1+R)) +
Ui 2kL|:( 1) In( D= ( 1) 1+ R

} (5.2.11)

1
S, Pk, . X2 X0 OXHEENEAMICE ST 554 (TDL TGL, GDI 72 &), &XERob
M2 V5, [ 13]

Npr =M +1p +11p (5.2.12)

Nrgr =M +1g +m (5.2.13)

Nepr =Mg +1p +1; °(5.2.14)

(Et5E61] MLRmEE
100 kPa, 20°C D4 1 (3E3E 10.0 cm/s, % E 1.20 kg/m?, 5 18.2 pPa-s, 451 28.8)IC & £ 5 MyEEKI+
(KZ7-£50.500 pm, KL 7% 2650 kg/m?) 73 AR 0 B — e (RGHERS 10.0 pm)IZHi4E S 2 556 O OFLHEHE
5N np (%] & QPEHL S 2 F 0 HHEE o1 [%] 2 T REHRD L, (D0.278%, ©0.797%)
Re=Diuiop/u=(10.0x106)(10.0/100)(1.20)/(18.2x10~6)=0.065934
2=3 2(u/P)(RT/2mM)*3=(3.2)(18.2x 10~ 6/100x 10%)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000)} 1>5=6.7590x10 8 m
Kn=)/L=A/Dy=(6.7590%10#)/(0.500x 10~ 6)=0.13518
Cc=1+Kn[2.46+0.82exp(—0.44/Kn)]=1+(0.13518)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.13518)]=1.3368
Dpn=1.38x10"3T/(3auD,/Cc)=(1.38x10~23)(293.15)/[(37)(18.2x106)(0.500x 10 6)/(1.3368)]
=6.3055x10" " m?/s
Pe=uoD¢/Dpn=(10.0/100)(10.0x106)/(6.3055x10 11)=15859
k=2 —InRe=2—1n0.065934=4.7191
no=2.9k. " 13Pe 23+0.624Pe 1=(2.9)(4.7191) 3(15859) 23+(0.624)(15859) '=0.0027783/0.278%
@v=ulp=18.2x10"6/1.20=1.5166x 105 m?/s
Sc=ulpDem=v/Dpm =(1.5166x105)/(6.3055x10 11)=2.4052x 105

16



=k EE TR HNR RS T TR e R AR R

Ri=D,/D=0.500/10.0=0.05
noi=6Re12Sc~23+3Re2R?=(6)(0.065934) 12(2.4052x10%)~¥*+(3)(0.065934)2(0.05)2=0.0079675=/0.797%]

(tEFI] EHFEDE
100 kPa, 20°C D& H (FEH 10.0 cm/s, #E 1.20 kg/m?, K5 18.2 pPa-s)iZ 5 £ D HEERL 1 (K 7-£8 2.50
um, K725 2650 kg/m?) A3 FIAIR 00 B —HEHEGIRAHESS 10.0 pm) 27K T THIZE S 2 556 OO FE 1L )
Foe [Y%) & QET) S 2 E 0 FHEDE nai (%] & F 2R K, HIMEE 9.81 m/s? & T 5, (D0.496%, @
1.29%)
D G=(Dy2ppg)/(1811110)=(2.50x106)2(2650)(9.81)/[(18)(18.2x10)(10.0/100)]=0.0049596
n6=G/[(1+G?)]°3=(0.0049596)/[1+(0.0049596)]%-5=0.0049595 *[0.496 %]
@Re=Diuiop/u=(10.0x106)(10.0/100)(1.20)/(18.2x10~6)=0.065934
ki=2—InRe=2—1n0.065934=4.7191
R=D,/D=2.50/10.0=0.25
na=(1+R)(1+G?) " OS[1+RA(kLG) 2]~ *S[R2A(2k2G) ~ {(1+R1) "2 — 1+In(1+R1)*} +G]
=(1+0.25)[1+(0.0049596)*] ~O-5[1+(0.25)*{(4.7191)(0.0049596)} ~2] 05
x[(0.25)2{(2)(4.7191)2(0.0049596)} 1 {(1+0.25) 2— 1+In(1+0.25)2}+0.0049596]=0.012876 = [1.29%]

5. 3 IF774)L3—

5.3.1 ZHEEXME

MRS 7 4 V2 — (I B [m], @& & H [m], JEA L [m]) NOMUNXRE dL [m]Z & O [m’/s] itk uo
[m/s]) CiliE 92 & B A AR O EERD &I, BT LV 7 4 v & — Il ORL1-flide & dM/de [kg/s|\2 %
LWy,

dmM TZR9—)L
0C-0(C+dO)=—= +(53.L1) LA T A — I
B S s =
-0dC =n.u,Cd4,, ~-(53.1.2) ; s ﬁ\ . /g
1
~0dC = nu,CDdV [ dd,, = Dyl (BHAL) = DeidV ] +++(5.3.1.3) 3—2 T{ 3
—-QdC = n,u,CD; 4(1_82f)BHdL dV = BHAL, 4:@ ~+(5.3.1.4)
Dy Dy
© _dc=-pucp,——|=F ar (53.15)
BHe; 7Dy &
B
uydC = —qu,C——| 128 qp |2 _ | 53.16) B
7D\ & BHeg, & ;J\
cdc L 4 (1-g —
— = L -+(5.3.1.7
IC‘o C USIO ﬂDf( & j ( ) oc ﬁw% Q(C+dC)
_ dr
TSI (el 1) P )
G D\ &
Bt & D
D, Ly

17
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4L (1-
C=C,exp ——[ ‘ﬂng (5.3.1.9)

| 7D\ &

4L (1-¢ _ L
E=l-exp| ——| L p || |g=S=C] (53.1.10) GHEEBREH)

| 7D & Cy

7212 Uy Ape W EFRAVIT AT D IBHERE O RS mfE[m?]. C IR IR E [kg/m’], Dol JHEHER [m]. E1E 7
4 VE —FENR[ - IS AR B 72 ) OFER [m/m], O I3HETS I8 N OO T A B [m/s].
uo VIARMEFEHE NI 35 1T D IEHERE © O S8 PiE [m/s)(=uler). u (32285 R [m/s)(=Q/BH), V I 3HkME TR e
PRBSIMP(=BHL). er VEAAE FE B O ZE BT — 1. e FERAER OO R T T 00 5 0 72 M —RAERR IR 20— 1,
ne DHERRIZOWNTIE, 72 & 2 UE Chen DR H 5, [3CHK 22]

. =nol1+451-¢)] (53.1.11)
T2 U o VRRAERIAN T T B0 2 A 5 55 6 00 B — MR ER 0 ),

5.3.2 EHiEx
TR OFGHE TS E g O I8 K AP [Pa]ld AP F [N] & fHE TR E g Wrm A BH [m?| Dtk TR S D,
AP:i ~+(5.3.2.1)

BH

7272 L. B3R g O [m], H I3HHE R O & S [m],

RIRNTRT U CREME 2 ELIC I IE L7238 OFRHCHLF [N R 2 AR R LTkt ENn 5,

,0“02

2

2
F=G, on [, BHLD; [= oAy j [ A, =l BHLD; =1,VD; =L,D; | ++(532.2)
TeT2 Uy Ape (TIRAVIT NSRS DABAERE O 2R RFE[m?], Co (JIERHURE —]. De i THHEREm]. I | AHE
FIEE IR H 72V OHER [m/m?®], L ITHEFREE R S[m]. Lol 3HE D R R [m](=lV). uo (THkHME T L= AN
(23T DHEHESE O O SEYEE [m/s)(=ulen).  V ITASHE TS 8 AR F& [m3](=BHL),
HHE T ATE B 72 » OMHER: [m/m3)iE, B OZEREE o [—]1& L TRAD X 51285,

D2
BHL(-&)=BHLTt |, -(53.23)
4(1-¢;)
I = ) (5324
! 7er2 ( )

FORIZRA L2 D% AP DAUNRAT 5,

2
AP=C, PZO 41— &)

) BHLD, x——  +(5.3.2.5)

Dy BH

2pu,*(1- &)L
Df

2pu*(1- &)L

2
wDpg;

AP=C, +(5.3.2.6)

AP =Cp [ug=ufe;] (5.3.2.7)

18
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2pu2L l-¢
AP = CDe ﬂ-Df [TfJ [CDe = CD /Ef] (5328)

7272 L., Cpe (TAEHURIL[—1TH U RIS L TEA TRW— R OMHEFEE o L Gl S n b,
WE FICBT DA UREL Cpe IOV T, AF « B O FEBR D H 5, [3Hk 23]

cDezi[o.m all +£j {Resm} 1(5.3.2.9)

& VRe Re Y7,

5.3.3 HEEKE

WHEFRERE 7 4 V2 —DEL L [mi%, 7 4 VZ —fE03E E [ £ 72ITE K AP [Pa]0X L VKD
5o EDORXEHWDEGEIL, —MRITT 4 V2 —HEZNRIT 100%I200 W2 & D, 72 & ZITHEZNE 99%
ERBTDHOIIHLEL 72D 7 4 )V Z—]EF Log [mIZRAD K 95 128D,

0.99=1- exp{ 4189(18‘%}4 (533.1)

Ly f

—“Li(l_—ﬂnszlno.m -+(5.3.3.2)

Dy &
Ly, = 157D (LJ -+(5.3.3.3)
778 1_8f

(G+& 1] ,FJ_EEE% (T7 714 L3—) (EBEERED)
e & BT B R A M Fe g 7 ¢ L 2 —IZ X 0 BREEWERS 25356 O O H—HER 20 10 (%) @7 1 v
S — R E (%], @FEIHEK AP [kPa]%:%n%“nﬁ%&b Fo BREEMHIE TRO®EY 95, (D11.8%, @
100%, (33.61 kPa)

SLPR 900 m*h  KpEERI T 1.00 um
7 4 VZ —Iig 500mm  ZEXEE 1.20 kg/m?
T ANE—E S 500 mm  ZESHEE 18.2 uPa-s
T A IVE R 100mm  Z2&%JE 100 kPa
7 4V E —RHERR 10.0 um  ZEXURE 20°C
7 IV E — 2B 98.0%  ZERCER R 28.8
By BEARL -5 2650 kg/m®  fHAEREAE TE P22 S 2 X i

Du=0/(BH)=(900/3600)/[(500/1000)(500/1000)]=1.00 m/s

uo=u/e=(1.00)/(98.0/100)=1.0204 m/s

Re=Duiop/p=(10.0x106)(1.0204)(1.20)/(18.2x106)=0.67279

J=3.2(u/P)(RTI2MA)*5=(3.2)(18.2x 10 6/100x 10%)[(8.314)(293.15)/ {(27)(28.8/1000)}15=6.7590x 10 * m
Kn=)/L=/Dy=(6.7590x10"#)/(1.00x 10~ 6)=0.067590
Cc=1+Kn[2.46+0.82exp(—0.44/Kn)]=1+(0.067590)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.067590)]=1.1663
P=CeDy2pptto/ (361R)=CeDypptto/ [361(D1/2)]

=(1.1663)(1.00x 10 6)2(2650)(1.0204)/[(36)(18.2x 10 6)(10.0x 10~ %/2)]=0.96268
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nr=1—1.2Re 2@ 05410 36Re 4~ 198=] —(1.2)(0.67279) 2(0.96268) *5+(0.36)(0.67279) °4(0.96268) -5
=0.11358
Den=1.38x10"BT/(3auDy/Cc)=(1.38x1023)(293.15)/[(37)(18.2x106)(1.00x 10 6)/(1.1663)]=2.7506x10 ! m?/s
Pe=uoDi/Day=(1.0204)(10.0x106)/(2.7506x 10~ 11)=3.7097x10°

J1=2—InRe=2—1n0.67279=2.3963

np=2.9k. " 13Pe 23+0.624Pe'=(2.9)(2.3963) " 13(3.7097x105)~23+(0.624)(3.7097x10%) " '=4.2143x10 4
Ri=Dy/D=1.00/10.0=0.100

1+R=1+0.100=1.10

n=(ky) 21+ R)In(1+R) — (1+R)+H(1+R) ' 1=[(2)(2.3963)] ' [(2)(1.10)In(1.10)—(1.10)+(1.10) " ]=0.0039171
neEnoEn T =0.11358+4.2143%1044+0,0039171=0.11791 =

@ne=no[ 1+(4.5)(1 —&0)]=(0.11791)[ 1+(4.5)(1 —0.98)]=0.12852

E=1—exp[— {(AL)(xDp)} {(1—en/er} ns]=1—exp[ — {(4)(100/1000)/(10.0x 10 6m)} {(1—0.98)/(0.98)}(0.12852)]
=1100%

B Cpe=(0.6+4.7/Re®5+11/Re)/e=[0.6+(4.7)/(0.67279)°5+(11/0.67279)]/0.98=23.142

AP=Cpe[2pu>L/xD)][(1 —en/ef]=(23.142)[(2)(1.20)(1.00)%(100/1000)/(10x 10~ 6z)][(1 — 0.98)/0.98]=3607.9 Pa

=D.61 kP4

(GHEHI] BBEEE(T7 71 I/L3—) BERED
MEE % e B R a i it E 7 V&2 — I XV BREBALEL T 5856 OO —HHERMEE no (%O 7 1
VB —E T Log [mm] % £ EIRD I, BEFHERHIT TRROEY &35, (00.688%, @236 mm)

SLPR 360m¥h  ZEREE 1.20 kg/m?
7 4 VE—IE 500 mm  ZESHLE 18.2 uPa-s
TANE—EmS 500mm  ZERJE 100 kPa
7 4V E —HRHERE 10.0 um  ZEXURE 20°C
7 VE —ZERER 98.0%  ZERCER R 28.8
By BE T -4 2650 kg/m® 7 4 v Z —HEERNER 99%
By BERT 1% 0.500 um  fEEEAEAE PR S 2 XY 37

Du=0/(BHY=(360/3600)/[(500/1000)(500/1000)]=0.400 m/s
uo=/e=(0.400)/(98.0/100)=0.40816 m/s

Re=Datop/u=(10.0x 10~ 6)(0.40816)(1.20)/(18.2x 10 6)=0.26911

=3 2(u/P)(RTI2M)*5=(3.2)(18.2x 10~ 6/100x 10°)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000)} ]*5=6.7590x 10 % m
Kn=A/L=)/Dp=(6.7590x10~#)/(0.500x10¢)=0.13518

Co=1+Kn[2.46+0.82exp(— 0.44/Kn)]=1+(0.13518)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.13518)]=1.3368
Devi=1.38x10 BT/(3muDy/ Co)=(1.38x 10 23)(293.15)/[(37)(18.2x 10 6)(0.500x106)/(1.3368)]
=6.3055x10"'"' m%/s

Pe=1oDy/ Din=(0.40816)(10.0x10~6)/(6.3055x 10~ 11)=64730
Vv=ulp=18.2x1079/1.20=1.5166x10 > m?/s

Se=ulpDs=v/Dy =(1.5166x105)/(6.3055x10 11y=2.4052%10°

R=D,/D=0.500/10.0=0.0500
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no=np=6Re 2S¢~ 3+3Re2R2=(6)(0.26911)12(2.4052x105)23+(3)(0.26911)"2(0.0500)2=0.00688 12 =
@ne=no[ 1+(4.5)(1 —£)]=(0.00688 12)[ 1+(4.5)(1 —0.98)]=0.0075005
Loo=(1.15nDdne)[ed(1—en]=(1.15m)(10.0x 10 ©)/(0.0075005)[(0.98)/(1 —0.98)]=0.23602 m*236 mm)
Cpe=(0.6+4.7/Re®5+11/Re)/e=[0.6+(4.7)/(0.26911)*5+(11/0.26911)]/0.98=51.566

AP=Cpe[2pt2Loo/(D1)][(1 — e)/er]=(51.566)[(2)(1.20)(0.400)2(0.23602)/(10x 10 67)][(1 —0.98)/0.98]

=3035.9 Pa=3.04 kPa J& (£ 72 #iPHNIZ & 5

5. 4 NJITq)LE—

541 HEHE

TEEIEAMIF D 7 4 V2 —HEDNR Eo [ 11X, WA THEA BN D,

E,=n.(-¢&) - (54.1.1)

7, =n,[1+4.51-¢)] (5.4.1.2)
272Uy e (TIEATDZERRZR[— ], no (TH—MEAEDIHERZN R[], ne (THHMERI O A TR EZ O H—
MRHEREE DR — ],
BMEEAMRED 7 ¢ W Z —fHER E[— 11X, ROFEBFEATRO B 5, [3THR 24]

E= [o.ool(RH /Dy ) Re > e m(p,Dp) ™! +1]E0 {Re E%} ~+(5.4.1.3)
7272 L. Dl JIEATRKERE [m]. Dps [ERBERLF D LL R AR [m], m (T AR & kg/m?](JEMmEfEH 72V O
Wy BEHERE &), Ru (XIEAT OB KRR [m](H B & 2 AR & 272 L7256 O 2 R =0 i Wrimi -4 132
B u TR IHEE [m/s], pp (30 BERL 5 B [kg/m’],
TEHRE L0 &R BB AT OUEAN O 7 BHIERRITEV, ZUIr— 27 R O%E LRI U T, BEENE
MoOEEERT-T MO TH D,

5.4.2 EHH#EX
HERERBEJE O JE JJHE 2R AP, [Pa]ix, # V3 — DA W TRAD K 51285,

AL
u=k, (5.4.2.1)
y7

AP
8% R =Lk | —(5422)
T [ fha]
AP =pul, +(5.4.2.3)
7272 L. GIEmER OB [1/m], (X TB—%] E&ite)

WYBESEHHT & [I/m)ix, ByEE&E W, [kg-FERNC LI L, SEEEmAE 4 [(m2IZ B35,

w.
¢, = aj =am --(54.24)

72720, m T EBAN Ekeg/m?], o (XM EFEEEOVX ST [m/ke].,
MEAMEm T, WD LD ICEFRIND,

21



=k EE TR HNR RS T TR e R AR R

m(z V”cj=—pPV(l"g) -(5.4.2.5)
A A
P AL(1-¢€)
m=p T
A

m=p,L(1-g) - (54.2.7)

2L, LITKHEREEm], VIR EAEEOREmY)., ¢ IXZ28RE[—],

G & m D% AP OXITRAT D & HEFEKEERE O IR E BRI EI LD,
AP, = puam  --+(5.4.2.8)

+(5.4.2.6)

AP, = puap,L(1-¢)| -+(5.4.2.9)

a=— s AN~ DOREMNT AP ZHET D &, it a 28N D,

_g)? 2
55,2 d-9) pul = yop, (1-€) £=5SV2 (1-2) uu | (5.4.2.10)
83 L 83
180 (1-¢)
P puL=ap, (=)l [S,=6/D, | --(542.11)
ps
180 1-
o= 1761 54212)
PDy" €

FRFHSETHETH Y, ERIZIZZOELY b/hS< R LEDHMENATND,
B BERE DZEBR e (ITHOWTIE, KK - HFAHOMBEXDH %, [3X#R 25]

(RMEHE) (1 &) =0.40D,"* =0.37D, " +0.15D, "% =0.03  (Dps DHALIZ[um])  +++(5.4.2.13)

(REREAE)  (1- &)gpon = 0.55(1— €)1y *7(5.4.2.14)
R 0B & LTI 7 A, FEEOH] & L CITapddiE (EE) 235 5,
TEA DFEJIHER APy [Palid, TEA Z4EPL G [/m]OIREMERBICE S #ix Tk TEHEIN D,
AP, = uul,  ++(5.4.2.15)
B EZ WL HEIE. KK - HFBRORDRH D,

2
1—
A1)m = CD 2 gf

-+(5.4.2.16
2 & ( )

Cp = [1220(Df /Ry)*? —2880(D; /Ry +1550]1Re—1 ~+(5.4.2.17)

Re | R

chELQJ (DyRi>10) -(5.4.2.18)
H

7272 L. Co l3THEHURE— ], Del3IEATMAERE[m].  Ru (ZIEAT OBKFEEm], er 1 3UEAT D ZEB=[— ],
b & ORUTARS « HOBROXZ AT D & MR G M EP N D,

2 f—
pug, =200 Dl 1854 19)
Re Ry ) 2 &

22
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2 —
T——_L [ﬁjp w18 (5.4220)

Dupju\Ry ) 2 &
g 2B0ze 54000
Ry\ &

NI T 4 VH—DEE SR AP [Palid, HEREKEESE DJE 1185 AP, [Pa] & 44 DJE TR APy [Pa]DFI
TERIND,

AP =AP, +AP, --+(5.4.2.22)

AP = puam + pul,, +(5.4.2.23)

AP=(am+{, )pu (5.4.2.24)

— 1—
AP 1802(1 38]””&[ gfj »
pprs 3 RH &f

5.4.3 HBEH%E
EREEE A M ARy 7209, iz LTERRICHY FiF72b o) DR N, [— 1%, %
ThHz b5,

{az 18021‘3‘9,gm5ﬁ[1‘8fﬂ ++(5.4.2.25)

4=2 5431
u

A
Dy L,

72720, Dold Ny ZOEARm]. Ly 133y 7 O&K S[m]. O X & BN AL E[m¥/s]. u 1 TIEEEE [m/s),

WRIC kX, LR A [m2ITEERE F (/s 2 W Tk ThE 2 b5, [Xik 26, 27]

N, = -(5.43.2)

_9 .
A= (5433)

F=M-X-T-S-C-P -+(54.34)
7272 L. MITHARKR Y. X ITHRKE T, TIHEERT. SITRERT. CIIRERTY. PIXEINKNT

5.4.4 ESHERM
ﬁﬁgﬁfﬁ T [s]iE. IEAMEREH - O BRSNS m [kgm?|IZZET 5 F COFRERFICHYT 5, Z0
BERICEE L7 DNy JICHERE LT BB DR & L A1T 9,
m

B ECyu
72720, Cold ANy BEIE EE [kg/md]. E X7 4 VX2 —HEBERR—],

(5.4.4.1)

{EJr%t{ﬁll] EREEH (NI T4 ILE—)
B2 &G TR E N T 7 )V H—IT &0 BREEALERT 5 55 O OB 1o (%], O EEARTRED
T 4B RN E (%], OF ﬁ?aﬁeAP [kPa], @HEEERITE A [m?], ®©/N 7 DAL N, [—]. ©F¥IEELA
W & U E CORTERFM ¢ [min] 2 Z L Z 30RO B EHSREIX TRLoME Y &7 5, (D0.154%, 299.2%, B
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0.964 kPa, @©2.50 m?, ®8, ©)7.06 min)

IEA £ BCAAE (RLRAE) N R B R P 10.0 g/m?
JLER 450 m¥h  JEAE ZERRE 0.100
By BT - 2650 kg/m®  JEATHEAELRE 100 um
Ty BER - (LR i FELR) 1.50 um AT H B E EhACERE 5.00 um
28R 1.20kg/m*  IEMEE Ny 7)) B 100 mm
22 S 182 uPa-s  JEMB(NNy ) ES 1000 mm
72T 100 kPa  }pEEA fif 0.210 kg/m?
72 SR 20°C 5.00 cm/s
22RO oy - 28.8  fHLEREHE JEB E 2 X0 37

DRe=Dup/u=(100x10~6)(5.00x1072)(1.20)/(18.2x10~6)=0.32967
2=3.2(u/P)(RT/21M)*5=(3.2)(18.2x10~6/100x 10%)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000)} ]°5=6.7590x 108 m
Kn=ML=1/Dy=(6.7590x10~)/(1.50x10~€)=0.045060
Cc=1+Kn[2.46+0.82exp(—0.44/Kn)]=1+(0.045060)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.045060)]=1.1108
Dev=1.38x10"2T/(3nuDy/Cc)=(1.38x1072)(293.15)/[(37)(18.2x106)(1.50x10~6)/(1.1108)]
=1.7465%10" "' m?¥/s

Pe=uoDy/Dpyi=(5.00x1072)(100x10~6)/(1.7465% 10~ 11)=2.8628x10°

Vv=u/p=18.2x10¢/1.20=1.5166x10~5 m¥/s

Sc=p/pDpv=v/Dpn =(1.5166x10~5)/(1.7465x 10~ 11)=8.6836x10°

Ri=Dy/D=1.50/100=0.0150

no=npi=6Re 2S¢ 23+3Re'2R2=(6)(0.32967) "12(8.6836x10%)~23+(3)(0.32967)"2(0.0150)2=0.0015356 =
@ne=no[1+4.5(1—£0)]=(0.0015356)[ 1+(4.5)(1—0.1)]=0.0077547

Eg=n:(1—e=(0.0077547)(1 —0.1)=0.0069792

E=[(0.001)(Ri/Dys)*Re 25~ 3(mippD)+11Eo
=[(0.001)(5.00x10~6/1.50x106)2(0.32967) ~25(0.1) 3(0.21)/{(2650)(100x 10~6)}+1](0.0069792)=0.99175
=099.2%4

@(1—)1ong=0.40D,s>3 — 0.37Dps"1+0.15 D% —0.03=(0.40)(1.50)°3 — (0.37)(1.50)°1+(0.15)(1.50)*%4—0.03
=0.18888

(1—&)shor=0.55(1 — &)10ng=(0.55)(0.18888)=0.10388

e=1—(1—&)shor=1 —0.10388=0.89612

a=[180/(ppDps2)](1—£)/e3=[180/{(2650)(1.50x 102} ](1—0.89612)/(0.89612)*=4.3579x10° m/kg
AP=puam=(18.2x1076)(5.00x102)(4.3579x10°)(0.21)=832.79 Pa

Go=(80/Ru)(1 —&1)/e=[80/(5.00x10~6)](1—0.1)/0.1=1.4400x108 m !
APy=1uln=(18.2x107)(5.00x1072)(1.4400%10%)=131.04 Pa

AP=AP+AP,=832.79+131.04=963.83 Pa(0.964 kP4

@ A=0/u=(450/3600)/0.05=2.50 m?]

BNy=A/(DyLy)=2.50/[x(100/1000)(1000/1000)]=7.9577 8]
©=m/(ECouy=(0.21)/[(0.99175)(10.0/1000)(5.00x 10 ~2)]=423 .49 s=7.0582 min=[7.06 min|
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6. FEREE

6. 1 RRKRIT/N\—

6.1.1 BE—&EDHENR
TEVEE ISR 130 1T DRI e [— 11, LI (D 236720 OB HETH 5, [3CHR 28, 29]

b
= --+(6.1.1.1
Ty oes O
CeD,’pu, 3.2
e e S R S 2.46+0.826XP(_%j PURKLRY S S AR E)
3644,(dyy, 2) Kn D, " P \21M,

7212 Uy dow TR [m], Dy 1K BERL 7R [m]. wr VIR %3 2 #3 BERL 1~ 0D AH X S Bhask & [m/s | (= D
FERTEE e [m/s])y e 13T AREFE[Pa-s]. pp 13K3EERL 1% FE [kg/m?],
T BERL - A3 wg [m/s] CRUE E & HIZ B L, IR uy [m/s] T FANEBEL TS & & KR
5 R EERL 13 BT~ (ugtuw) [m/s] CREEN L CTWD K ICR X D, T OB (ugtuy) [m/s] % &R 12
%t 9™ % By BERL 7 O FRRHE B w, [m/s] & W, KU A EZ IEE LTRARD L H Ik S b,
U, =u, —(~uy)=u, +u, (6.1.1.3)
To12 Uy ug \IM BB DML FE [m/s], auw VIR O et P B3R 5 /s ]
[RIRRLS TIPSR uy [m/s]C 7~ L, BYEERL T- 3% ue [m/s] CRGEE & BICEF LTS & &,
Py BERL B2 & L7 W VL T 07~ (uwtug) [m/s]TREENL CWD X DICR XD, Z O (uwtug) [m/s]
% R BERL -2 %9 2 WM O A BB w [m/s] & W, IR A EE LTRAD L2 ickRSN b,
U=y, — () =uy, +u, -+(6.1.1.4)
W OFRFEENEE w3, BREELFRETH D, (b & L VBEREEITHSHEEDOHNTH LH,) 1
Z u OAAAA L TR OMEXHEE uy ZWHET DL, e & wl FAEVIZE LN ER300 5, (RN
O BYERRL -4 LT b B BRI I B IR 2 R C b R UL usuwtu, THEE)L TWDH LI X D,)
up =ug + @ —ug)=u, (6.1.1.5)
PRI 233 DHEERNE o [—]1E. Johnstone & Roberts D TH-2 Hiv5, [3CAEK 30-32]

4D 1.38x1073T
p = 5BM |: BM:W} (6116)
Uy ﬂ;ug pw/ C
d d -p)d..?
o 9 40.557R"SSOS | Re = Lot Pe U, _ 8P~ Pe)py ,Sc = a +(6.1.1.7)
5 /ug lglug pgDBM

7212 U dpw (TR [m]. Dew (&I OYEBAREmMY/s], w (TR OFEARIEE [m/s], 0 13RI 0 OB
JEF[m], FAFESCF g 137 AR OAE,

6.1.2 SKEME
M A 7 7 73— (B528 Dr [m], 15 Z [m]) NOPUNX R dZ [m]Z i i O [m¥/s] (i ug [m/s]) T+ 5
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=k E] THEEE) R R TR A S R
BT AR OB BT MR we [nys] TUERE T 2 ORI TR RICHF LV,
QC_Q(C+dC) =?70uthApr I:ut = g(ppw _pg)dpwz/(lgﬂg)J (6121)
~0dC = 1, C( Ay, [V ) (ADF* [)AZ [ ddy, = (A, Vo), (D1 [4)4Z = (4, [V, )dV ] +++(6.1.2.2)
—u, ArdC = ngu,C(3/2d,, )¢, ArdZ [AT =Dy [4,4,, = (n/Dd,, >V, = (7r/6)dpw3] +(6.1.2.3)
jc ¢ __ 3medy ”tj 4z (6.12.4)
¢, 2d,,u, EEHR
0 Q’TC
C 30y Ardu,
In— = - 2% 7 == | (6125 .
"G 24,0 {“g AJ (6:1:23) %)
LiFIN Y T 7T
C=Cyexp| - 2D2Plle 71 ..(6.1.2.6) u
2d,,,0 0(C+d0) |
! z
dz<{
WO R R [~ 1L, KR W [mYs]0 L 0 EAN 5, I gc
W=u,d.g, -(6.12.7) amrz D o
Qr CO —‘% -
Py — +(6.1.2.8) d
Aru, AT(ut—ug)
Ihb%E CORRAT D L BEMEDEE [~ 1IN 5, P
(@) kul(—uw—(—ug))
C=Cyexp| ——MM 7161009 ? M
2d,,, O(u, —u,) Uy
301 L C,-C w
E=l-exp| ——6 7| |E==0"= [ =2| -+(6.1.2.10
exp{ 2. (1, 1) ¢ o ( )

7o72 Ly Ar ITEEWrEAE[m?], Ape (XVRI T NS S 2 WR R D2 5 A
C I 0 DR TR E [kg/md], Co l3FEA D ORL TR [kg/m3], dow 1T
AR —]. Lol TR A —]. Q IXEEEN A& [m’/s],

+=[m],
ug 137 AP [m/s].

KRR ) [m/s)(Zuw — (— ug)=twtug, VEBEITIDIE), e VIR OO fE L B8 [m/s]

Vow B —IH OARFE[mM], Z 1335 @ [m], g (TR ORGSR (R—V R T v 7)) [—
L[ —
e fes dpw X T ZANVOHRRIRAFET 5, KRS ERRIR IS HUR S0 2 BT
Wi S 2 helel i [32aR 35, 361 I KAllsh b,
0.5
(BRI d, _472[d J[piJ {1+o.o334x106(;‘—WH +(6.1.2.11)

(BEERRD)  d,, =33.65dy" VG 6" p,

w

+(6.1.2.12)

26

m?], pr VIR D W AR [m

T 13 [m]. E | z.t/ﬁ*a«%

uy VIR DA (FH
B ERIANT {1
1. o lXH—UEH O

SRR 32-34] & [T



=k EE TR HNR RS T TR e R AR R

7272 L, dnid ) AR, dow (X FEEERR[m], un 1E/ ZVREm/s], G id/ AV iElke/s]. o 13K
RORMIEII[kg/S?]. pw (FHAEFE[Pa-s], pw ITHRE E [kg/m?],
BRI T D ) AN dalE. / ANVEFHRORENREEZ R TV = v MiJe LW KD D,

w2 d 045
Jezw Pw. -+(6.1.2.13)
o Py

J p 0.45
dy == (—gJ (6.1.2.14)
Py \ Py

Je<0.1 D &L X T, Je=1~10 O & X @, Je=10~500 D & X ELE, Je>500 D & XEFER, J AnEHD
RS 2 27 L —IROEHETR L T HI1T1E, Je=500 DL E23EE Ly, [3k 37]

6.1.3 &R

VeI R E DR EME LTEX LN TWDIHEEIT, EDORXLVES Z2 85,

In(l- By=——Mtle 5 6131)
2dpw(ut —ug)
2d_, (u, —u 1
z="" (v g)ln +(6.1.3.2)
3nouLg 1-E

[GtEHI] EREEH (RRRY 5/8—) (ERESRET)
B2 G T8 R & i A 7 T /3 =2 X 0 BREEALEE 9~ 2 456 O O &R E ue [em/s]. @ HL— &I HEESD
o [%]. OVEFHHEZNR E [Y%] %2 ZNENRD &, BEHSMIEITROEY &35, (D14.5 cm/s, ©2.94%,

©94.3%)

SLPR 8000 m¥h  PEVFACHEE 1.00 mPa-s
e A b 1.00x10~%  SAHEES 0.072 kg/s?
19y B -5 & 2650 kg/m’ J ZVIGAR JEL R i
¥ BERT 115 1.00 um /AL 12.0 m/s
2R 120kg/m* Y= v b 1000
e A 18.2 yPa-s  PE£E 5.00 m
ZERJE 100kPa & 10.0 m
28 S 20°C  fHEERERE TP 1T 2 SR
2R o - B 28.8  HEJIHEE 9.81 m/s>
Ve K B 1000 kg/m?

Ddx=[(aJe)/(ux’pe)1(pelpw)**3=[(0.072)(1000)/{(12)*(1.20)}]1(1.20/1000)°45=0.020203 m

Apw=4.72(dnlun)(0pw)* 5[ 140.0334% 106(1u/pw) 5(4.72)(0.020203/12)(0.072/1000)*5[ 1+(0.0334x 109)(0.001/1000)]
=6.9680x10 5 m

u=g(ppw— pe)dpw?/(1811)=(9.81)(1000— 1.20)(6.9680x 10~ 52/[(18)(18.2x 10~ 6)]=0.14521 m/s==[14.5 cm/y
Re=dipwttpe/11;=(6.9680x105)(0.14521)(1.20)/(18.2x10 6)=0.66713 (stokes)
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@2=3.2(u/P)(RT/2eMx)*5=(3.2)(18.2x10~6/100x10%)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000)}]*5=6.7590x 108 m
Kn=2/L=1/Dy=(6.7590%10~8)/(1.00x10~6)=0.067590

Cc=1+Kn[2.46+0.82exp( —0.44/Kn)|=1+(0.067590)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.067590)]=1.1663

=0/ A=0/[n(D1/2)*1=(8000/3600)/[(5.00/2)*]=0.11317 m/s

ur=u=0.14521 m/s

P=CcDy2ppud [361(dpw2)]=(1.1663)(1.00x 10~ 6)2(2650)(0.14521)/[(36)(18.2x106)(6.9680x 10~5/2)]=0.019660
no(=n7)=WI(¥+0.65)=0.019660/(0.019660+0.65)=0.029358 2.94%]

@E=1—exp[ —(BnouLcZ) {2dp(u—tig)}]

=1 —exp[—(3)(0.029358)(0.14521)(1.00x 10~ #)(10.0)/{(2)(6.9680x 10 5)(0.14521 —0.11317)}]=0.94297 =[94.3%]

(GHEHI] HREEE (RRR Y T/3—) EERED
MEE % B Lo 2K A A A 7 7 /3 —|2 L 0 BREBALERS 2 355 O OIS AL u [em/s], @B — IR HIEERD
oo (Y], @ E Z[m]ZZNZEIRD X, FEFEMHFITITROBEY &35, (D14.5 cm/s, @0.276%, 37.98

m)

SLPR 10000 m*h PPARtE oA T 1.00 mPa-s
i A b 2.50x10"* iSTiLI o 0.072 kg/s?
19y B -5 & 2650 kg/m’ J RV JEL R i
By Bk 1% 0.250 um ) RV 12.0 m/s
2R 1.20 kg/m? Yy MR 1000
25 R 18.2 uPa-s PR 5000 mm
722 RUE 100 kPa THEE RS TP 1T 2 S
22 20°C Vel =R 99%
2R o - B 28.8 N 9.81 m/s>
Ve B 1000 kg/m?

Ddn=[(0Je)/(ux*pe)](pe/pw)**5=[(0.072)(1000)/{(12)2(1.20)} (1.20/1000)°45=0.020203 m

dopw=4.72(cdn/un)(0/pw) [ 140.0334x 101w/ pw) |=(4.72)(0.020203/12)(0.072/1000)°5[ 1+(0.0334x 106)(0.001/1000)]
=6.9680x10 5 m

u=g(Ppw— pe)dom/(18115)=(9.81)(1000— 1.20)(6.9680x 10 5/[(18)(18.2x 10 ©)]=0.14521 m/s=[14.5 cm/g
Re=dpwiupel11=~(6.9680x1075)(0.14521)(1.20)/(18.2x106)=0.66713 (stokes)

@1=3 2(u/P)(RT/2Mn)*5=(3.2)(18.2x 10~ 6/100x10%)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000)} *5=6.7590x 108 m
Kn=2/L=1/Dy=(6.7590x108)/(0.250x10~6)=0.27036
Ce=1+Kn[2.46+0.82exp(—0.44/Kn)|=1+(0.27036)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.27036)]=1.7086
u=0/A=0/[n(D1/2)*]=(10000/3600)/[(5.00/2)2]=0.14147 m/s

u=u=0.14521 m/s

P=CcDy2ppid [361(dpw2)]=(1.7086)(0.250x 10~ 6)%(2650)(0.14521)/[(36)(18.2x 10 6)(6.9680x 10 ~5/2)]=0.0018001
no(=n1)=PI(#+0.65)=0.0018001/(0.0018001+0.65)=0.0027617(0.276%]

@ Z=[2dpw(ur—ug) 3nousLc)|In[1/(1 — E)]
=[(2)(6.9680x10~5)(0.14521—0.14147)/{(3)(0.0027617)(0.14521)(2.50x10~4)} JIn[1/(1 —0.99)]

=7.9803 m=[7.98 m
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6. 2 NUFa)—RII/N—

GEEHN A A — MER(D EER)IZHE L CRiEAI &9 5, & ZITMEK 2 BRI HE ORGS0 2> HIEE L
TEHETEOR AN L0/ kiEE T 5, BEER 713, MU/NKEICHES N T A 7 oy ~EiTh.,

6.2.1 EEEXZE [XXH# 38-40]

AR F 2 U — R 7 T 83— (FEE K Z [m]) NOF/NE R dZ [m] % §it 2 O [m?/s] (i ue [m/s]) Tid
BT 2 G B AR ORI, BN L0 S D TR EE w(=uw— ug)[m/s] TREENT 5
K IET GRESRR R 1y [m/s]) ORI F-H4E B dMYds [kg/s]I2%5E Ly,

dmM AO—ER(D EER)

oCc-9(C +dC)=? +(6.2.1.1) 1/1N K+ B EE

(4500~
~0dC = gou,Cdd,,  +(6.2.1.2)

~0dC =1y fur,C( Ay, [Vpy )y 4rdZ  +(6.2.13)

I:f = ur/ug ’dApr = (‘ApW/VpW )¢WATdZ = (APW/VPW )dV:I g@ﬁz %
O

~u, ArdC = ngu,C(3/2d , )p Ay fAZ  +(6.2.1.4)

) 3 V. =3

[ug =0/ Ay, Ay, = (/4)d,2 V,, = (7/6)d,, ] }?@ u, — u, 8
== D — !

dC 3. f 2 B 2

_?=Z°d—wdz ++(6.2.1.5) A gC —1 = Q(C+dC) A

pw L

L P o . L uy ¥

T2 Ly IR L L — |(=urdug), o - (u=0) E

R W s DR I T O KB S gy B 2T 5, iz r ;gz
{

AEFEDBE . — MR uw<ug DS Y ST (ud=—1ur)o i

W =uy,Ard,, = (|u|+u,)Ard, = (—u, +u,)Ard, = (1= flu, 4: 4, [|ur| =u, —u, < O,fsur/ug] +(6.2.1.6)

_dc_ . __ W 6217
C  2d,,(1- uyA; PW (1- f)ugAJ ( )

AT AN B9 % iR OB T AT, R0 &9 ITE DD,

2

T 3 dur ”ddwz pgur .
r =, Mlaw Per o=y (62.1.8
6 pw pw dt D 4 2 ( C ) ( )

3Cpglt;”
du, =——"Edr  --(6.2.1.9)

4d Py

3Cppou,° dZ \
udf === [ f=ufu, | (6.2.1.10) (Z 13k PRI CE

4d..p, u, &
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3Cop”  dz
u,df = £ uy, [ug = (=t +u,)fu, = (= fug, +u,)fu, =1-f | -(6.2.1.11)
g 4dpw pW (1_ f)ug |: g g g g g g :|

3C 2
df=-Lpgf— +(6.2.1.12)

4afpwpW 1-f

4d _
dz=- ZopwPu | fdf ++(6.2.1.13)

3Cng f

KL TR E O ZLEDOXITRAT D & EIFENR E[— 1038005,

dc sy (_4dpwpwl— 1

= df | -(6.2.1.14
C  2d,,(-fudr | 3Cop, f° y J ( )

A€ _2nWf L pw =S 4 6.2.1.15)

C (A-NOCy p, f*

d,u, - 55 W
d?czi S CotePe Py 12T g oy [CD =2 . E_} ++(6.2.1.16)
SS1-/ Py f RS0

d
d€ _ 2 GtePs Pu g pogqr (6.2.1.17)

C 55 pu, .

dC 2 dyu,p, wf Y wr Y -

~_= L d = —— < l=¢ g =+(6.2.1.18
C 55 oa G [ZT'f+0.7 i W07 (EPERTZE3CRL) - ( )

€dC _ 2 dptePy | Io( 2/

2
df  -+(6.2.1.19
& C 55 p, 1 2¥”f+0.7j oo )

FIDOFESG KM HOW T, Qi 6 R ORI, w225 0 £ TR T 2, 77805, Kl
B ORI, uw 20D ug £ THIET 2,

dy 1Py , G, - 2wy Y
E=1- exp{ss—ﬂg L FQY, f)} !E: 0 JFQP', f)= j (251’]‘—()7] df] (6.2.1.20)
1 W07 049
FQP', f) = T{ 0729 + 14l =L +0'7+2yﬂf} (6.2.1.21)

CCDpzppug
18u,d

pw

4

{CC =1+Kn{2.46+0.82exp(—%ﬂ,l<n=i,/1= >2Hy | RT } +(6.2.1.22)

Kn D P \27M,
SRR L 13, B BERL T DR AUNECIR T A IZ Ko TEEN T 5, AT AL 8x10 R EE DL E DS TI
BUKMERLF D56 045, BKPERLFO5E 0.2 Z2 V5 [X#K 391, & 5\ id, iRpy7eirft i & LT 0.25
Z V5 [XHR 401, 7 APEE ug [m/s]ix, A v — MO T AFEHE ug 2 D (ug=ug)o
WRPE dpw DHEFIZ DWW T, I ERE) - IR (272 &) Xz W5, [X#R 30, 40, 41]
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585

045
d, = +597| | LM 6.2.123)
gt pw O',OW

7272 U dow [ RHRTEEE [um] Lo 1WA A LE[L/m3], ug 1A 72— R RO AT A i
o VIR EE[P], pw (IR FE [g/em?],

A& SIHALRICET &, WD X912 s,

[/s]. o 13 H 9 7) [dyn/cm].,

1
10°d, _8 m+597[ 0144

0.45
(0.001L;)"°  -++(6.2.1.24)
0.001p,, /10005 -0.001p,,

0.45
dyy =25 17 670x10°| | 1] (6.2.1.25)
ugt pw O',OW

7272 Uy dow IXIETRE[m], Lo W3R A A [ —]
I XCKEFE[Pass], pw VLI FE [kg/m?],

v U T A B — NEO T A [m/s], o 1FFRmE I [kg/s?]. uw

6.2.2 BERE
A1 — MNBOELR D [m]iL, Au— MIZENDEET ADE Q [mYs]OX L VEND,

D2
0= % +(6.2.2.1)

D, = /ﬂ =(6.2.2.2)
ﬂugt

ST O R0 S SN D INEREE K OB W mYs]id. IRATEIND,
mrDS2
4

W =

u, (6.2.2.3)

7272 Uy DIIPES D2 [m]. n 1T OO —]. us 1 IPE S [ny/s],
W AL D & Peid/KESH OO n [ 1235 D

| =¥ —””D52”S/”D 6224
(=g 4 4 (6.2.2.4)

2
DA [

INEVEE K OEFIREE us (m/s)i3, AV 7 ¢ ZAHEHICES S E NS, AV 7 ¢ AL OEH 1) OFdil &
& THAR DBEIRA) = L T —PRAFH (VX —A OEE) Z W%,

o MNBURLIFIZEIY BIF 5,

—2 —2
Doz v 2P oy 22 (62.2.6)
p 2 p 2
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— —2
W M PPy [2,-7Z,~0] -(6.22.7)
2 2 p p

., 2A
> =i, +7p [Ap=p - ps>0] -(6.22.8)

7272 L. Ap IXE IR F[Paly u I ZFARO It E [m/s]. Z IXFEHER D OFE S [m]. p 1A E [kg/m?],
AV 7 4 AL (EH 1) OFqi1 & %A GEdee) CEtoX 2 @HT 5,
AT = AT, (6.2.2.9)

FUTLRE RSB (M EHEA,)
72720, A R W AE [m?], (HETEA,) x o
_ 2Ap
ity = (4 [ 4) i)+ -+(6.2.2.10)
2 p) a} N —(BHEOEH)
2 2Ap — -
[1—(4y/ 4)* T +(6.2.2.11)
1 2
FVI4R —
_ 1 2 JFL—h
i, = A +++(6.2.2.12)
J1-(4,/ 42\ P

AT ERIET R A2 2 A ) 7 ¢ AL (S 1) OB FE An O EERE VIHE up 2 B us (ZEHT D,

(6.2.2.13)

= ! 24P [, =u,, 4, = C4, ]
VI=(C4, /4 NP

A 62214)
e ]
u =C, |22 [Cds1/1/1—czm02} +(6.2.2.15)

72720, CIlEEH[—]. CalIHfRE—]1. motXBA D[ —1.
RS Calx. LA VAN REWES . K 0.6 I+ 5 [3Xak 42-44],
JESBE T Ap [PallZBEF /K OMEEE Py [Palll, WK FE p [kg/m 1 THEE py [kgmP[IZFHS 35,

2P
u,=Cy |7 (6.2.2.16)
Pu

6.2.3 EHiEx
Ry F a2 ) =R 7 T R—=DESHEI AP [Pa]if, kA TREND, [3THK 40, 45]

2
[ u
AP = £a+f’0—0€’0jpngt +(6.2.3.1)

T a & bIZHOWTIIZ L OHEFDH D7, LV LZEMTHRET 2121E a=b=1 L F<,
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(GtEHI) REEEBROF ) —RY F/\—)
MEBZ SRR E KRN TF 2 ) — R 7 T R—2 X0 BREBAHE S 5356 OO —FEHEDNE
[%]. @UEFHiELR E [%]. @FE /1% AP [kPa]l, @ % 11— FMEBERE D [mm]. OWES O n [—1%2FH
FAURD K, REFSEFILTRROMEY & 75, (092.3%, @96.8%, 36.00 kPa, @97.7 mm, B)13)

SLPR 2700 m¥h  PefKAL 1.00 mPa-s
i A b 0.001  SiEiiES 0.072 kg/s?
- 2650 kg/m® A — MU A RE 100 m/s
By B kL 1% 1.00 um  PEV KM ST 100 kPa
2R 1.20 kg/m®  MEH O£% 3.00 mm
22N 18.2 yPa-s  filiEHEAE T 17 22 Sl
2T 100 kPa  E 7O 9.81 m/s>
28 S 20°C  ffE 0.45
Ve B 1000 kg/m?

DA=3.2(u/P)(RT/2xM»)*3=(3.2)(18.2x109/100x10%)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000) } ]>3=6.7590x 10 3 m
Kn=)/L=A/Dp=(6.7590%10"#)/(1.00x10~%)=0.067590
Cc=1+Kn[2.46+0.82exp(—0.44/Kn)]=1+(0.067590)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.067590)]=1.1663
dpw=(0.585/1g1)(0/pw)’3+6.70x 10 °[uuw/(0pw) 31"+ L'
=(0.585/100)(0.072/1000)°3+(6.70x10~?)[(1.00x103)/{(0.072)(1000)}°°1°45(0.001)!->=4.9638%10 > m
Y'=CcDp*ppug/(18ugdpw)=(1.1643)(1.00x106)%(2650)(100)/[(18)(18.2x10 ©)(4.9638x10 °)]=18.973
2¥’f=(2)(18.973)(0.45)=17.075

o)=Y 1Y +0.7)>=[17.075/(17.075+0.7)]*=0.92278 =

QF=[—0.7—2%f+1.4In{(2¥ 1+0.7)/0.7}+0.49/(0.7+2¥ N /(2 ¥")
=[—0.7—17.075+1.4In{(17.075+0.7)/0.7}+0.49/(0.7+17.075))/[(2)(18.973)]=—0.34907
E=1—exp[(2/55)(dpwitapw/tig)LcF]

=1—exp[(2/55){(4.9638x10 °)(100)(1000)/(18.2x106)}(0.001)(—0.34907)]=0.96863 =
@AP=(a+bL/1000)(pgug?/2)=[1+(1)(0.001)/(1000)][(1.20)(100)?*/2]=6000.0 Pa':.
DD=[40/(mug)]*3=[(4)(2700/3600)/(1007)]>>=0.097720 m'Z.
Ou=Ca(2Ap/p)°3=Ca(2Pw/pw)’>=(0.6)[(2)(100x10)/(1000)]*°=8.4852 m/s
n=LG(ugt/us)(Dt/Ds)2=(0.001)(100/8.4852)[0.097720/(3.00/1000)]2=12.504':.(J@J D kBT

EXEE

~
ErIHl

28R EOIFRIZEEZHINL TEEZEO T & %5%5]@’5:@3%_71& A THbkx IR DO HHTE
NEMET L TR IRICER A D, ZNEBREE VD, & ATHEMDIRDZEHIRDOGE . HENE
ZOHEANI RS MR AWML O TR OND, ZOX D REKEL IR TREEL VS, E
%%Eﬁ@%{ﬁ\ BB BRIEEAE D L O RIRIZI > T | FEEEME DM TEELZ®mD TP &,
% B TR IR Th D2 Z2XUCEIRMS AN Taa FTHENEZ 5, 2 ~MEE G2 X Ziin S &
L&, BB AICHE L CHEM SN ELEBmO F M ~HEX ) ColEFE o THEI NS,
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7. 1 HEHH

7.1.1 BEROM® S [3CEK 46]
2 —0 2 OERNC AT, BBy [m] 72 T BEN 7 B g1 [ClE ¢ [CIORNCE < B EXR S (7 —a v ) F
INJIZ, BEZEOFHER ¢ [N-m¥C2]E ATk TcRENS,

Focqlqz _ 1 q_ [g1=¢2=9] =+(7.1.1.1)
P2 dre, r*

SRR E DY OFFEX N M SZEREIRZBR LV D, & 2880 ¢ [CIAMED HITERDOMRS E [V
IE mATEREIND,

p-f_ 1 4 (7112
q A4rneyr

Ao ZADERBNC L X, B o MUl~H T L BRI ORAEL, BHhmNOEEKEICEAT 5,
BAHR TR 3 BR T CEAEE ) O OBEREE E [Vm2iL, w0 X 9 12E D,

E(@dr?) =L (7.1.13)
&

q
E= +(7.1.1.4)
4re,r?

BB E R N R Gt r. B S L) OBEOBEBRME E [VImIX, kAo X 5128 s,

EQrly=L -(7.1.15) ER N
)

g4k (7.1.1.6)
2meyr

' q
E'= E'=EL| (7117
2rg,r [ J ( )

7272 L. ENIBALE X &H72 0 OFEGRE[V/m],

7.1.2 a0 HENKLERARE
IR CFPE a [m]) & SRHEHRR CEA8 b [mD) 2725 “HME A5 2 5, #E LD HREMOBEME ¥
[V]iZ. kawm INTEIND,

V= —I:E(r)dr S(7.012.1) (OB b B HHEL LI o lB 1) B EN)

~N

“_4q
V=~ dr  -+(7.1.22
J.b 2rme,r ( )

Vo=-

q a
1 =+(7.1.2.3
Ifine, 0123)

V=

9 (nb-lna) -(7.1.2.4)
e,
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m2 7125

2rng, a

V=

vergml g 4 ++(7.1.2.6)
a 2reyr

r=a [cm]D & & IR KMEEZIRS, 20 L EOENMBE E'LHINEL V2 v F BRI LR E
FRIE Eo [kV/em] & HUINEE Vo [KV]IZ72 5,
bm

cm

VY = gm g Vem 1y +(7.1.2.7)

772U, a \ MR m], b 1T EERER m](a<<b KV BB L B O FERE AP S D),
JHERDVEN % BIE L1356 0 =2 0 1B LEERIRE B [kV/em]ld, Peek DA TRD 5, [3THk 47]

EOkV/cm =f co+d 4 5E£ L (7128)
\jacm 273.15+ T\ 760

7272 U fITERO R SHR[—]TH VO  IEE R EROSGAIL 1 &7 d, PII5IKOE ) [mmHg],
T IXRIRDIREEPC]. o 1TRMAHEE[—], T8 c & di, TAOFIENRZELD & & =30, d=9,
FRUTHERUCKTT 2 HERE R TH 52, PRI K L ThH T 5,

7.1.3 %Eﬁﬁﬁiﬂ%@?&ﬁ?ﬁf#
TEEZE T3 D BT DB IREL Ey [esullC DWW T, IROEPAD M B TWD,  [3CHR 48]

esu/cm
(Fia) g = 2

<(7.1.3.1)  KEREHALR

esu

esu/cm 7 cm
CEARRY) E o = /“;—bm (7032)  KERE AR
p

712 L, 26 AR EERRHIRE CEARRY) [em], 113 S 72 ) OB Kleswem], K 131 4 BEIE [esu]
F 721 [(ecny/s)/(Viem) | (=oes+EVem)y - 2p (3 M FE[em).,

HEME X H72 0 OEREE I [esu/cm]iZ 2V T, HER DA Townsend (# 7 2B > ) O[3 49] .
ST DA 1% Cooperman O[3k 50-52] 73 % %,

(IIJ ”‘fFU) ]esu/cm _ 2K (Vesu -V eSU) .. (7133) D H%.’ﬂ3$1i77é

(b™)? In b
a™

CERR, blp=<05) pewem - KTV V™) L 713.4)  EE AT

™) In 4b
Cl

2pchesu VCSU (VCSU _ V()eSl])

CEAH, bip=0.5) [ovem = :
ﬂ,(bcm)

<(7.1.3.5) KEEHAALR

E, DITRA LT K 25T 5,

() £ = e b’:g ) (7.136)  KHEHS
(b°™)* In
a
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E G C(1137) KEHERAR

CF#EL blp=0.5) E, =

8VCSL1 (VCSLI _ VOCSU)

- ~(7.1.3.8)  XEFEHALR
ﬂ,(bcm)

CEARY, blp=0.5) ES* :\/

7. 2 SKEHE

AR E O HRIX, Deutsch( A F o, FAF =) DXTEHZ B 5 [3THR 53], M (E
SR E, [V/m])DOR/INX ] dL [m] % it & Q [m?/s](Fieid uo [m/s]) Cili# 9~ 5 Hr i L 72 ¥y BERL 1~ ChL 728 Dy [m].
i g [CHIT. BEXEZ T THREMGM~BET 5, 20L&, GETATORERD & WY
IS &0 LR O KL F-HfitE i dM/de [kg/s[IZZE L,

dm . .
0C-Q(C+dC)="22 (721 EEEIR <[ SEHTF
~0dC = (4/L)CvdL  +(7.2.2) = T .

cdc b (4/Lpdl B -
[ R SR (R A
A i J R
C__ W 724 S
“© 2 oc %:T:% O(C+dC)
_1_ _Av _C-CG | L. v
E=1 exp( Q] |: e } (7.2.5) dr
(i Ao 2RE 275
O 7R’u, R,
7 ijg £= 2LH _L
(CEARAY) 0 2 b (7.2.7)

7272 U, A VTEEEEM I FE[m?], A/L 1 ZEEBEME S 572 OEBEMEEmY/m], EIXBELRMEDR—]. HiX
LA S [m], LIXSEEMGE S[m]. R IZMGE AR Im], 20 1ZEEMMFRm], ¢ (R[], wo lE W A iEE
[m/s]. OlEHERL T OB ELEE (BREREEE) [m/s].

WAL T OBERE VL, 77— ))& Fiikdi/] (Stokes 8) D>V AWKV KD D,

3.2
gE, =P Co =1+ Kn 2.46+0.82€XP(_%) Kn=Zo g =2 | KL | g0
P Ce Kn D, P \2zM,
Ne,E
L= _0"p [q = Neo] (729)
3muD, |Cc

7272 L, el TEXFE[CI(ET 1 HEN L OEXKE=1.60x10"1" C=4.8x10" " esu) . E, ITHEEMITHF0OE R
FE[V/m], NIZHERL T 1 AR S OB T[],
BB NIL, WAL ORkDHSH, [k 54]
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esu cmy\2
(bt v b (D ) {ko 1425 ‘1} (72.10) KRR
4e,* g +2
s ) 2 e -1 Eoesu(D cm)Z o) ot e o
(EVERZSILBERE) N =| (1+2Kn)® + r 2 <o(72.11)  REREHALR
1+2Knl g, +1 4e,"

7272 L. Dy IXBY BRI 72 [em], eo I FEXSE fi[esu](=4.8x10 710 esu), Eo (%= 7 ) fiEEBALATE S8 [esu].
ko IXFB LRI, & | THER T OHFER(RERDO L X 1, BEIAD &L Ew),

7. 3 1EEKET
EEMEORE A (m?)1%. EXHEDRE[—1OXEHW 5,
Av
E=1-exp| 22| ++(73.1)
ep( QJ

Av
xp| - == |=1-E (732
€ p( QJ ( )

—% SIn(l-E) -(13.3)

A= —%ma ~E)| (734

ST DA R — AR L 2p/2b(=p/b)7S W4 D & E\TIGEMEREN R D BiF & 725, [3XEK 55]
MfEROEA, BEME S L mliTkTEIND,

A
=2 (7135
27h ( )
b(>>a) /g =EER //‘ .'%
1 4/ J:T:
A g 4/ 3
b B -
7\“r" % / ;.H
~— H &
EE t
- 26— i P
% L R L
T | g //L (EADEFE)
JU ) - EEBR
\%_/ [ A l %\fy—@ 2b
= & B l 18 ﬂ
Aps - =& lj mE - REER 2
ARE 7—= % B
Y owe
Y (szh) =
GISED) (FEiRE)

1.3.1 BREEMREEDOHIER
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[Et5E6I] EREEE
P 2 B e 78 5 2 BE SRAE BRI LT 1 0 BREBALEE - 2555 0D = v F i BR AR EE SR EE Eo [kV/em], @ = v -
JRFEBHARFIAINTEIE Vo [kV]. ORI R OEFEE E, [kV/em], @HERL T+ OBEEHE v [cm/s], ®FER
RN E [%] 2 T NERD L% Tiiom v &35, (D58.5kV/em, @269kV, @7.11 kV/em,
@78.4 cm/s, (©99.1%)

SRR S AR SRR (a) 0.100 cm
SLPR 72000 m*h S BE AR HIRE(20) 20.0 cm
ENYEEAER 60.0 kV SR — £ BE A 5 LE (p/b) /4
By BERT 1% 1.00 um THEE A TP T S A
WY EERIF D LA TR R 1 A B A 120 m?
22 R 18.2 yuPa-s N 9.81 m/s>
2T 100 kPa(760 mmHg) fE 1
22 IRSE 20°C

Do=[(293.15)/(273.15+T)](P/760)=[(293.15)/(273.15+20)](760/760)=1
Eq=f[co+d(/a)*ST=(D[(30)(1)+(9)(1/0.100)*5]=58.460 kV/cm=[58.5 kV/cn]

@ Vi=aEoln(b/a)=(0.100)(58.460)In[(20.0/2)/(0.100)]=26.921 kV =
@blp=1/(p/b)y=1/(m/4)=1.27(>0.5)

V=(60.0x10%)V(1/300)*%V=200 esu

Vo=(26.921x10%)¥(1/300)*V=89.736 esu

E=[8V(V— Vo)/(xh*)]*5=[(8)(200)(200—89.736)/{m(20.0/2)*} 1°5=(23.697)>"(3/10)kV/em/esi=7 1091 kV/cm
=[7.11 kV/en

@1=3 2(u/P)(RT/2Mn)*5=(3.2)(18.2x10~6/100x10%)[(8.314)(293.15)/{(27)(28.8/1000)} *5=6.7590x 108 m
Kn=2/L=1/Dy=(6.7590x108)/(1.00x10~6)=0.067590

Cc=1+Kn[2.46+0.82exp( —0.44/Kn)]=1+(0.067590)[2.46+0.82exp[ — (0.44/0.067590)]=1.1663

ko=1+(2)(e— D(ert2)=1+2)(1 — 1)/(1+2)=1

E¢=(58.460)kV/em(10/3)esw/(kViem=194 86 esu

N=koEoD,y/(4eo)=(1)(194.86)(1.00x 10~ 4)2/[(4)(4.8x10719)]=1014.8
v=NeoE,/(3muDy/Cc)=(1014.8)(1.60x1019)(7.1091x10%)/[(37)(18.2x 10~ )(1.00x 10~ 6)/(1.1663)]=0.78484 m/s

=[78.4 cm/y

B®E=1—exp(—Av/Q)=1—exp[ —(120)(0.78484)/(72000/3600)]=0.99098 =[99.1%

[ 7R ]
IV 0 1V=1/300 esu
BRI E ;1 kV/em=10/3 esu (1 V/m=1/(3x10*) esu)
BT 1 0 1 mA/cm=3x10° esu/cm (1 A/m=3x107 esu/cm)
*esu(electrostatic unit)|XFFEE AL (A ¥ v b7 —1 > statC)
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(%) EREREOBRGIAITE T D HALZE#

OREMDIEN % EJE LI Yt 0 = v A G E R TRIE E

(FJ% E"LL;‘?\‘) EkV/cm=f 05+d\/§ 5Eﬂ(i)
a 273.15+T\ 760

5 293.15 P
273.15+ 7101325

(S HALH) EJ“=fo&5+%'é]

a
N em V/m
e e 5 d [s
(AR E V™ =0V a0y fles+d |———— =10’ 5—4:
BN AR . 10*)V*¥ (10?) j{c + amx(uﬁmeJ j{c n aj
QIFEZERIC BT D TR O BEIRE E,
esu/cm
(P, BEEAR) £ = [

(PR, SUBEER)  |BV™ —3x10% |20
RI=E, R p 2% K Vi)

V/im _ 4\ (V/m)/esu
EN™ = (3x10%) J

2% IA/m % (3 % 107 )(esu/cm)/(A/m)
K(m/s)/(V/m) > (1 04 )Cm2/m2 > 3OOesm[(cm/s)/(V/cm)]

20(esu/ cm)(m3/AVs)/esu IA/m

K /s)/(V/m)

(%'fi*ﬁ%) — (3 % 104 )(V/m)/esu \/

(= (3 % 104)(V/m)/esu \/2 % lo(esu/cm){-mQ»#A—Vs—}/esu (I/K)M )

SRS DAL ST BALRICEH T 50, RS OHITEEEA RO

esu/cm 7 cm
(R, BRRGFR) g = [T
K™ p
A/m g m
CEBRL STHAER)  |EYm =3x10° |20l 07
K(m/s)/(V/m)pm

4 x IA/m % (3 % 107 )(esu/cm)/(A/m) x bm x (1 02 )cm/m
K(m/s)/(V/m) x (3 % 106 )esu/[(m/s)/(V/m)] x pm % (102 )cm/m

V/im _ 4 (V/m)/esu
E\Y™ = (3x10%) J

40(esu/cm)(m3/AVs)/esu [A/mbm

(HA{iL 457 :@MMWMWJ

K(m/s)/(V/m)pm

( (3 % 104 )(V/m)/esu \/4 lo(esu/cm){mB#A—Vs—)/esu ([/K) (b/p)m/m j

SRS DM ST AL RICEHT 5, RSO IIEERN RO
QEME S HTZY OERBRIE I

2KesuVesu (VCSU. _ esu)
me

(IIJ };IF-I;J, FJ% %‘LL;‘?\‘) [esu/cm —

Wml
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(m/s)/(Vim)p,V -1,V 1,V
(i, sty (g - 25— O )
9%x10%(6"™)* In =
a
IA/m 3 1 2 X K(m/s)/(V/m) X (3 X loé)esu/[(m/s)/(V/m)]

- (3 % 107 )(esu/cm)/(A/m) bm % (1 02 )cm/m

bm x 102 cm/my2 In
( ( ) ) m % (1 02 )cm/m

I A A AR A A A
(E‘{M‘]ﬁﬁ) X 300\//6811 [300V/esu B 300\//6811 = bm
9%x10°(5*)" In—_
a
_ 1 2% K(m/%)/(%#/f&)VAL (V¥ _ %¥)
(3 % 107 )(esmcm)/(A/m) 300(cm2 Jesu® )M/ (b2 )m% ln(bm/am)

ST BN RICET 2 AL HEBENRORXONTHIZ/R > TN D

KesuVesu (Vesu _ VOESU)

CPHL bp=0.5, FFrEHAR)  [ovem = 4bcm

(b™)* In

M/S(VIm YV V1V
CEHTR, bip=0.5, ST BT ) pam _ K yo=no

9%x10%(b™)? 1n%
IA/m _ 1 K(m/s)/(V/m) % (3 % 106 )esu/[(m/s)/(V/m)]
(3 x1 07 )(esu/cm)/(A/m) 4bm % (1 02 )cm/m

bm % 102 cm/my\2 In
( ( ) ) m % (102 )cm/mﬂ,

yV ( 7ad Vov ]z K m/S)/(Vim)p, v (VV _ Vov)

(ﬁ{i*ﬁ%) X V/es Viesu V/es m
300 300 300 9x10°(b2)™ In 22— 4b
a T
1 K(m/%)/(%#/m)VAL (V¥ _ VO )
= (3 » 107 )(esu/cm)/(A/m) 3OO(cm2 fesu?)(AV-/s) (b2 )m% ll’l(4bm/amﬂ')

ST BN RICET 2 AL HEBENARORXONTHIZ/R > TV D
2pchesuVesu (Vesu _ VOCSU.)

(PR, bip=0.5, FFEHALR) 10" =

ﬂ_(bcm )3
m - (m/s)/(V/m)1,V \% \%
CPARL, bip=0.5, S M) |pam 222 K T )
9x10° 7(h™)
A _ 1 2pm % (1 02)cm/m % K(m/s)/(V/m) % (3 % 106 )esu/[(m/s)/(V/m)]
(3 % 107 )(esu/cm)/(A/m) ﬂ_(bl’n X (102 )cm/m )3
(*\/{L]ﬁkﬁ‘) VV VV VOV B meK(m/s)/(V/m)VV (VV _ VOV)
FRALEAS. X V/esu Viesu Viesu | 9 3\m3
300 300 300 9x10"z(b”)
3 1 2me(m/%)/(¥/ﬂ)V¥ (VJV— _ VOJV—)
(3x 107 )(cswcm>/(A/m) 3 Oo(cm2 fesu®)(V-/<) ( b )ﬂa

ST BN RICET 2 AL HEBENRORONTHIZ /> TN D
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DI DA% Ey DAAMEA
(P78, ST B R) E, =3x10* ——— V-V = w_b%)
9x109b21n b*In—
a
CPHR, blp=0.5, SLHALR)  E, =3x10* V) = M—“‘Z))
9x10"pb1n— pbln——
anr
CHARAL, bip=0.5, SLHATR)  E, =3x104\/ﬁ V=V,) = \/M
9%10° zb
QH—DHER -2 S DB N (EVEE IS
o k E esu D cm _
e SR PG PRI .
4e,* g +2
o i E V/m D my2 _
(ST B7 %) N =1.11x10-10 Fofo By ) ky =142 !
4e," g +2
. - k() [EOV/m/(3X104)(V/m)/eSU](me X(102)cm/m)2 ” kOEODp2
(BATRE) N = —— —e =1.11x107"0 ——2—
(4)(1.6x1079)¢ /(3.33x1071%) 4e,
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(1)
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(4)
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!

(EE /4R EEM (PERERRE) 1R £ 10.0 m, 1§ 4.00 m, &S 1.00 m O LB A H N Chi 1% 2650
kg/m® DR EERL -2 B e 7 A Z fgf 1800 m® T A S CTHfHLIL S 2 56 O BERARL 728 Dy
[um] & 50%53 BERL 178 Dso [um] % =K 8D L, 225 D FE 1.20 kg/m3 KL 18.2 pPa-s, B/ IIEEE 9.81 m/s?
&5, (Dpe=12.6 pm, D5=8.88 pm)

(4R EEM (R aR 1) 1 EE VAR EERE 2 F O ThL -5 B 2650 kg/m®, Ki1-£% 88 um DL ROy BRI - %

B2 R 2 R 4.00 m? THEFHLIRT 555 OILMERTE V [m’] 08 W [m]B LR S L [m]Z Rk X,
ZERD IR EGE 2.00 m/s, TLFEEORS 1.00 m, ZEX[ROEE 1.20 kg/m?, K 18.2 uPa+s, /)

JEEFE 9.81 m/s? &35, (V=5.55m?, W=2.00 m, L=2.77 m)

(im0 JIEE BB ) B P& EN DB A AEHERIY o 7 v N X V) TR0 CTHET 2, O 17

H U HEE DAL D, B, H, De, D, Li, Lo, Ly [mm], @47 BERRFURL 788 Dye [pm] (57 30), @FEJJ4HK AP
[kPa](H-HE D) Z KD L, (DD=878 mm 1E7)>, @Dyp=5.13 um, AP=1.12 kPa)

JLEE 1.80 t/h TSR E 1.20 kg/m?
[E AR A 0.3 7o Rk 18.2 uPa‘s
o EERL -5 2650 kg/m3 N\ I 15.0 m/s

[ O TR 22 R RIS B EN DB A IEERIY o 7 0 N2 X0 TR CHi%ET 2, O 172
1 IS DA THE D, B, H, Di, Do, L, Ly, Ly [mm], @77 BEFRFURLF-4E Dpe [um] (5% 20), @ /1R K AP
[kPa](HFADORX)Z KD L, (DD=1242 mm 1£7>, @Dy=6.10 um, DAP=1.12 kPa)

JLEE 3.60 t/h TSR E 1.20 kg/m?
[E AR A 0.3 7o Rk 18.2 uPa‘s
o EER -5 2650 kg/m3 N\ [ IE 15.0 m/s

VEMEE 2421100 kPa, 20°C ORI (EE 150 cm/s, I 1.20 kg/m?, 5% 182 pPars, /) &

28 )T F DB 1-(hL 128 1.00 pm, B 7-%5 L 2650 kg/m?) 7S AR 0 B — e (REGHERS 10.0 pum)

M SRR S D 56 O OEMEE LN g (%) & OEMREZE S 2 & 0 LR g (%] &%

KD I, (025.1%, 227.6%)

VEMEE 2441100 kPa, 20°C D& FF(FEE 80.0 cm/s, ZJE 1.20 kg/m?, K5 18.2 pPars, /)1 &

28 9T F A DB 1-(hL 128 2.00 pm, B2 2650 kg/m?) 7S AR 00 B — e (RGHERS 10.0 pum)

\ZHHEE SN D5 H OOEMEE ZEHEZNE nr (%) & QEMREZE S 2 X 0 EDE in [%] & ek

WX, (D37.1%, @47.8%)

(BB EE 2R ] 100 kPa, 20°C D& (FEEE 1.00 cm/s, % 1.20 kg/m?, K5JE 18.2 pPa-s, 451 28.8)

28 E D B R 7-Ch 72 0.500 um, BI85 FE 2650 kg/m?) 23 FIFEIR 0 i — e (REHERS 10.0 pm) (2 f

£ 2N DG OOYEHEHERNE o [%] & OIER S 2 0 N no1 [%] % T TR D L (D1.15%,
@1.97%)

(BB EE 2R ] 100 kPa, 20°C D& (FEE 10.0 ecm/s, % 1.20 kg/m?, K5JE 18.2 pPa-s, 471 28.8)

8 E D B R 7-Ch 72 0.100 um, H7 75 FE 2650 kg/m?) 23 FIFEIR 0 H— e (REHERS 10.0 pm) (2§

£ 2N DG OOYEHEHERNE o [%] & OIER S 2 0 TN no1 [%] % T TR D L (D1.40%,
©3.00%)
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9) [EHHIELZHE]T100 kPa, 20°C DR H (FEEE 1.00 cm/s, # % 1.20 kg/m?, F5% 18.2 pPa-s)iZ & £ 58
BERL 1R 1-£8 2.50 pm, KL% 2650 kg/m?) 23 FHEIR 0 B —{THEGRHERS 10.0 pm)IZ K THlide &
N5%E OOEIHENZE n6 [%] & @FE) S 2 E VHEDE na [%] & ZNEIRkd L, BENMHE
981 m/s2 &%, (D4.95%, @6.23%)

(10) [E #1100 kPa, 20°C DRI H (FEEE 10.0 cm/s, Z % 1.20 kg/m?, #5% 18.2 pPa-s)iZ & 58
BERL (KL 1-£8 5.00 pm, KL% 2650 kg/m?) 23S FIHEIR 0 B —HTHEGRHERS 10.0 pm)IZ K Ttk &
N5%E OOEIHENZE n6 [%] & @FE ) S 2 F VHEDE na [%] & ENEIRkd L, BEHNMHE
981 m/s2 &4 %, (D1.98%, @4.84%)

(11) [ EHIERZHE]T100 kPa, 20°C ORI H (FEEE 10.0 cm/s, % 1.20 kg/m?, F5% 18.2 pPa-s)iZ & 58
WL - (K2 -F8 5.00 pm, KL% 2650 kg/m?) 7S FIHEIR O BL—HTHEGRHERE 10.0 pm)IZ/K P THZE =
NAEA OOBEMEEZLIER S 2 X 0 RN o [%]. OEMEEZRE ) S 2 X0 HEDE o [%].
@ELELE 2 E D DN nop1 [%] & AR K, EINEE 9.81 m/s> &5, (D13.4%, @
15.4%, (36.09%)

(12) [ EHIERZE]T100 kPa, 20°C DR (FLEE 100 cm/s, ZE 1.20 kg/m?3, K5HE 18.2 pPa-s)IZ & £ 58
WL (K2 -£8 0.500 pm, K- HE 2650 kg/m?) 23 FIHIR 0D BE—HRHEGIRHERS 10.0 pm) I /K P00 CHiidE =
NAEA OOBEMEEZLIER S 2 X 0 fERIER o [%]. OEMEEZRE ) S 2 X0 HEDE o [%].
Q@EEELE 2 & HEEDNE nep1 [%] & AR K, EINEE 9.81 m/s> &5, (D10.5%, @
10.4%, 30.176%)

(13) (IR (=7 7 (L& —) (EEERREH I EE 2 S B R A MR E 7 « LV Z —I2 & 0 BREELER
T 256 OO —MHEHED R no (%], @7 4 /L F —HELR E [%]. @FEIHHRK AP [kPa]%wf’CZFL%
UKD Ko REFRIFIETREOMEY 95, (D1.15%, @99.8%., (33.29 kPa)

SLBE 1800 m*/h ¥y BB 112 1.00 um
7 4 JVE —IE 1000 mm 72 R 1.20 kg/m’
T ANE—E S 1000 mm 72 SN 18.2 uPa-s
7 4 VE— B H 200 mm Ze St 100 kPa
7 4 VB —HRHERE 10.0 um 72 S 20°C
7 4 VB —TERRER 98.0% 72 R ) oy - 28.8
Wy ek -5 2650 kg/m? THEE RS TE YL 28 S

(14) [TEEEERK (=7 7 4 V& —) (HERERRED I EE 2 & 28 [ A e mIEE 7 V& —12 X 0 BREEALER
T 580 DOHE—MHEREDIR no (%], @7 1 /L F —HEEIHE E (%], @Fmaﬁ%AP[kPa]%f%h%
AR X, BREFSRMIITRROBEY & T 5, (00.390%, 299.2%, (33.22 kPa)

JLPR 360 m*/h ¥y R 112 0.500 um
7 4 VB —Ig 500 mm 72 R 1.20 kg/m?
T4 NE—EE 500 mm 72 SN 18.2 uPa-s
7 A IVE —EH 250 mm Ze Ut 100 kPa
7 4V —HRMERE 10.0 um 72 S 20°C
7 4V H —ZEER 98.0% 22ROV oy - 28.8
Ty BEN - 2650 kg/m’ THEE RS PEB E 2 X0 37
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(15) DIEREEEERE (=7 7 ¢ V& —) (HEiERREH 1B 2 B 2B R A kM R 7 ¢ V& —I2 L 0 PREEALER
T H5E OO —MEHEFEEZNE 10 [%) E D7 4 NV H —E I Loy [mm] % ZAVETRD L, BRFHERMAFIET
OBy LT 5, (D1.38%, @117 mm)

SLPE 360 m*/h eI 1.20 kg/m?
7 4V E —Iig 1000 mm 72 SN 18.2 uPa-s
T ANE—EE 1000 mm 72T 100 kPa
7 4 VB —RHERE 10.0 um 72 S 20°C
7 4 VK —TERRER 98.0% 22ROV oy - 28.8
Wy BE kT -5 2650 kg/m? 7 4 NV E RN 99%
BBk 178 0.100 ym THEE A PERC
(16) LIEIREEEERE (=7 7 ¢ V& —) (HEiERRED 1B 2 BB R A MM R g 7 ¢ V& —I2 L 0 FREEALER

T 556 OOE—HHEHEDR o [%] & D7 4 )V H —|EIx Log [mm] % TN ZIRD K, i et x T
OBy LT 5, (D1.52%, @107 mm)

SLPE 1800 m*/h eI 1.20 kg/m?
7 4 )VE —IE 1000 mm 72 SN 18.2 uPa-s
T ANE—EE 1000 mm ZE T 100 kPa
7 4 VB —HRHERE 10.0 um 72 S 20°C
7 4 VK —TERRER 98.0% 22ROV oy - 28.8
Wy BE kT -5 2650 kg/m? 7 4 NV E RN 99%
BBk 178 1.00 um THEE RS TE P 2SI S 2 X0 Kl

(17) [NEIEEEER, (T 7 4 B —) B GBI T 4 )V —
O BAREED 7 4 VX — R E [%].
A[m?], @&y T DOEEL Ny [

ARAESHEE D= 0 [%].

T &0 BREEALEET D56

@F J1482% AP [kPa].

HIXTFREomEY &35, (D13.8%, @98.9%, 32.83 kPa, @2.00 m%, &7, ©4.27 min)

DDH—
DI BE S

—1. OB L UE TOFTER ¢ [min] & Z £k K, BEHSE

TEA A4 E A 7 A kil (B fdhitte) A R B I 10.0 g/m’
JLPR 1080 m*/h TEAT ZEpr 0.100
Ty BEART 75 i 2650 kg/m’ PEAT HEMERS 100 pm
Wy BB L 778 (L3R i AS) 8.00 um AT H B X SRR 5.00 um
72 R 1.20 kg/m’ IEAER (N 7)) B 100 mm
72 SN 18.2 uPa-s EBARCy )RS 1000 mm
72T 100 kPa 193 B B4 A 0.380 kg/m?
72 S 20°C T a0 15.0 cm/s
ZE RO - 28.8 THEEMEAE  (EMEEIZEE ) & 2 X0 1 OKCED)
Ejﬂmﬁéﬁ 9.81 m/s>

(18) [VEIRFEEEM, (T 7 4 W& —) B GBI T 4 )V —

HRAESHEE D= 0 [%].

A[m?], @y T ORI Ny [

O BAREED 7 4 VX — IR E [%].

T &0 BREEALERT D56

@F J1482% AP [kPa].

DDOH—
@EEEEHITE

—1. OB L UE TOFTERH ¢ [min] & Z £k K, BEHSE

RIZTROEBY 15, (D0.0836%, 299.7%, @3.42kPa, @3.12 m2, ®10, ©2.92 min)
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=k &7 TEE) FHBKFET T

IEA £ BCAAE (RLRAE)
JVEE By 900 m*/h
o BT -2 2650 kg/m?
Ky BB L 778 (ML 3R s AS) 0.500 um
72 R 1.20 kg/m?
72 SN 18.2 uPa-s
7t 100 kPa
72 S 20°C
22ROV oy - 28.8

(19) (Ve EERE (MR A 7 Z 3—) (PERERR

SRS R i
A R R I 10.0 g/m?
TE AL 22 R 0.100
AT AAE 100 um
JEAT B BA & # /KA 5.00 um
TEAEE (N 7)) EAE 100 mm
ANy 7)) R &S 1000 mm
iy 4=X0) 0.140 kg/m?
T3 L 8.00 cm/s
TSR PEBC

n‘l’)]*\ﬁ%aﬁwh%m{jmx 7 T 3— T

£V BREEALEET 555

B DOWRFEAE A E ue [em/s], @B — IR FHEE D= 5o [%]. OVEFHHIEZN R E [%] & T ZIRke X,
BREFSRIFIL TRRO®EY 35, (D14.5 cm/s, 20.0764%, (397.6%)

JVEE By 8000 m*/h
H A 5.00x10 3
{3 BB 75 2650 kg/m?
A 2 A 0.100 yum
Ze R 1.20 kg/m?
72N 18.2 uPa-s
Ze T 100 kPa
2% L 20°C
2R B 28.8
Vel KB i 1000 kg/m?

(20) [VEiHEEERE (i A 7 T 3 —) (1ERRGT IMEE 2 SR Z mit A 7 7 /3—I(Z
B OO EARTESE w [em/s],

QBTN no [%)].

Vel KRGS 1.00 mPa-s
AR 0.072 kg/s?
) AR B
J ROV 12.0 m/s
Yy MR 1000
A 5.00 m
e 10.0 m
T TE P 17 22 S
I 9.81 m/s>

TRETROEBEY 3%, (D14.5 cm/s, 20.00894%, (312.4 m)

JVEE By 10000 m*/h
R At 5.00x103
{3 BB 785 2650 kg/m?
By BB 1 0.100 yum
72 R 1.20 kg/m?
72N 18.2 uPa-s
28T 100 kPa
2% S 20°C
2R T 28.8
Vel K 1000 kg/m?

Q1) [P EEERE (R F 2 ) — R 7 T 3—) B %A 5T 2E4A
A OO — R HEZNE 1o [%].

PREEALEES % 55

(2 X0 BREELEE 5 5

@fm Z mlz T Tk X, itk

Vel KRGS 1.00 mPa-s
AR 0.072 kg/s?
J AR B
J ROV 12.0 m/s
Yy MR 1000
A 5000 mm
TSR PEBCAL
VeiHitER =R 99%
I 9.81 m/s>

QU= E [%].

AR F 2 ) — R 7 F 83— |2 5D

QJEJ1#E % AP [kPa]. @A

10— MIELE D [mm], ©WEE Ok n [ 122 ENRD X, BHEHEFIETROEY &35, (D37.8%,
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=k EE TR HR RS TSR

(298.6%, (36.00 kPa, @97.7 mm, (5)20)

WL B 2700 m%h
A A 0.005
WL -5 2650 kg/m?
By Bk 1-£% 1.00 um
72 R 1.20 kg/m?
72 SN 18.2 uPa-s
7t 100 kPa
72 S 20°C
Yeig K 1000 kg/m?

e ahege]
Vel ORE S 1.00 mPa-s
AR 0.072 kg/s?
A 1 — M A i 100 m/s
alf K S 1000 kPa
M S 1A 3.00 mm
THEE RS TE P 17 22 S
I 9.81 m/s>
flE 0.45

(22) [VEHEREERE (N F 2 U — A7 I N—) IREZ TR e KRR F 2 ) =27 F3— (28D

BREEALER 3 2 555 OO B— &R 03 5o [%].

QU= E (%],

QJEJ1HE % AP [kPa]. @A

72— MRS D [mm], OWES N [—]12 T EIR0 Lo BEHRIT TRO®E D &35, (D88.3%,
@95.6%, (33.84 kPa, @210 mm, G)21)

WL B 10000 m*/h
A AL 0.001
WL -5 2650 kg/m?
By Bk 1-£% 1.00 um
72 R 1.20 kg/m?
72 SN 18.2 uPa-s
Ze Kt 100 kPa
72 S 20°C
VeldKE S 1000 kg/m?

(23) [FEXEEKIMEL &R %

Vel KRGS 1.00 mPa-s
AR 0.072 kg/s?
A1 — M A G 80.0 m/s
alf K S 500 kPa
M S 1A 3.00 mm
THEE RS TE P 17 22 S
I 9.81 m/s>
flE 0.45

EXEEERIC L 0 BREEALEE Y 556 0O = v T EmE S RE Ko
[kV/em], @ = & F i EBAEHUNEE Vo [kV]. Q@EEEMIUTEE O E IR E, [kV/em],

@ ERL OB

QEXMERR E [%]Z TR L, BRI TROo®Y &35, (D585

SR () 0.100 cm
£E BRI [E (25) 20.0 cm
Jis B i — £ BB AR [ { L (p/b) T
THEE RS TE P g
HE JEB A e A 120 m?
I 9.81 m/s>
flE 1

v [em/s],

kV/em, @26.9kV, 35.42kV/cm, @59.8 cm/s, (597.2%)
SR AR

JUELy 72000 m*/h

FIOnEE 120 kV

B3 BT 1% 1.00 um

BRI T DI EEE 1

72N 18.2 uPa-s

28T 100 kPa(760 mmHg)

2% S 20°C

(24) [ I BE 2 5 1028 5 2 FE UAR BERR T L 0 BREEALER -2 555 0D = v F BB AR EE SRR Eo

[kV/em], @ = v R EBIEEUNEE Vo [kV]. O EEMUTEE O ERMBE E, [kV/em],
v [em/s],

@WHER T DR

QEXMEZR E [%]Z2 TR L, BEFRFETRO®Y 4%, (D585
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=k &F THEE] BT LE5E

kV/em, 240.4 kV, 30.508 kV/em, @7.24 cr/s, 597.3%)

SR P fAi A
SLPE 1800 m*/h
FInEE 90.0 kV
B3 BT 11 1.00 pum
BRI T DI EEE 1
72N 18.2 uPa-s
Ze T 100 kPa(760 mmHg)
2% S 20°C
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e ahege]
SR (a) 0.100 cm
£E BRI R (25) 200 cm
Jise AR — 4 B AR [ i L (p/b) 0
THEE RS TE P i R A
HE JEB A e A 25 m?
I 9.81 m/s>
flE 1




